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1 Control elements and functional components

1.1 Main unit controls (see figure [1])

7  Troubleshooting
8  Technical data

1> Start / pause / resume playback
2 Press once to stop playback and store the stop
position. Press twice to stop playback completely.
3 la/p Search backward (4<) or search forward (»»))
4 -VOL+ Volume control
5 SETUP Enter SETUP menu
6 DISPLAY  Adjust the display value of the system
7 DISC MENU Display MENU page
8 AV, <) Up / down / left / right cursor
OK Confirm selection
9 OPTION Access additional functions
10 CHR*IR*POWER

Power / Remote sensor / charging indicator

1.2 Disc door (see figure [1])
11 OPEN Open disc door to insert or remove disc
12 POWER Switch the player on / off
1.3 Front of player (see figure [1])
13 CHR:IR‘POWER
Power / Remote sensor / charging indicator
1.4 Bottom of the player (see figure [1])
14 Reset Reset the player when it is hanged up
15 Car mounting screw hole

1.5 Right of player (see figure [1])

1610 Headphones jack
17 AV OUT Audio/Video output
18 AV IN Audio video input
19 USB USB connector

20 SD/MMC card
Insert SD/MMC card

21S VIDEO S video output
22 COAXIAL Digital audio output
23 DCIN 9V Power supply socket

1.6 Remote Control (see figure [2])

1 MENU Display MENU page
2 AV, 4> Up/down/ left/ right navigation key
OK Confirm selection
VOL+ /- Volume control
3 DISPLAY  Adjust the display value of the system
4 < Skip to previous chapter, track or title
5 > Start / pause / resume playback
6 m Press twice to stop playback
70-9 Numeric keypad
8 SUBTITLE Subtitle language selector
9 RETURN For VCD menu page
10A-B To repeat or loop a sequence in a title
11 SETUP Enter SETUP menu
12 OPTION Access additional functions
13 »p Skip to next chapter, track or title
14K Mute player volume
15 AUDIO Audio language selector
16 ZOOM Enlarge video image

CAUTION Use of controls or adjustments or performance
of procedures other than herein may result in hazardous

radiation exposure or other unsafe operation.

2 Introduction

2.1 Your portable DVD player

Your portable DVD player plays digital video discs conforming to
the universal DVD Video standard. With it, you will be able to
enjoy full-length movies with true cinema picture quality, and
stereo or multichannel sound (depending on the disc and on your
playback set-up).

The unique features of DVD-Video, such as selection of soundtrack
and subtitle languages, and of different camera angles (again
depending on the disc), are all included.

What’s more, parental lock lets you decide which discs your
children will be able to see. You will find your player remarkably
easy to use with the On-Screen Display and player display in
combination with the remote control.

2.2 Unpacking

First check and identify the contents of your package, as listed below:
* Portable DVD player * Remote Control (AY5507)

* Car adaptor (12V) e User manual

* AC power adaptor (AY4112/AY4134)

* Car headrest mounting kit (AY4246)

2.3 Placement

* Place the player on a firm, flat surface.

* Keep away from domestic heating equipment and direct sunlight.

* If the player cannot read CDs/DVDs correctly, try using a
commonly available cleaning CD/DVD to clean the lens before
taking the player to be repaired. Other cleaning methods may
destroy the lens.

» Always keep the disc door closed to avoid dust on the lens.

* The lens may cloud over when the player is suddenly moved
from cold to warm surroundings. It is then not possible to play a
CD/DVD. Leave the player in a warm environment until the
moisture evaporates.

2.4 Playable disc formats
In addition to DVD-Video disc, you will also be able to play all
Video CDs, CDs, CDR, CDRW,DVD+R and DVR+RW.

2.4.1 DVD-Video

Depending on the material on the disc (a movie, video
clips, a drama series, etc.) these discs may have one or
more Titles, and each Title may have one or more
Chapters. To make access easy and convenient, your player lets
you move between Titles, and also between Chapters.

2.4.2 Video CD

Depending on the material on the disc (a movie, video
clips, a drama series, etc.) these discs may have one or
more Tracks, and tracks may have one or more indexes,
as indicated on the disc case.To make access easy and
convenient, your player lets you move between tracks and
between indexes.

2.4.3 Audio CD / MP3 CD / WMA CD
Audio CDs / MP3 CD / WMA CD contain music tracks
only. You can play them in the conventional way
through a stereo system using the keys on the
remote control and/or main unit, or via the TV
using the On Screen Display (OSD).

2.4.4 CD with JPEG files
You can also view JPEG still photos on this player.

2.4.5 DivX video discs

DivX is a popular media technology created by DivX, Inc.
DivX media files contain highly compressed video with
high visual quality that maintains a relatively samll file size. DivX
files can also include advanced media features like menus, subtitles,
and alternate audio tracks. Many DivX media files are available for
download online, and you can create your own using your personal
content and easy-to-use tools from DivX.com.

2.4.6 About SD Memory Card

SD Memory Card is a slim and compact bridge media S»
linking various kinds of digital equipment through its easy
connectivity. The card's control circuitry allows data to be read and
written (in its protection area) only when appropriate external
devices are detected. Using decoder software, an SD Memory
Card-compatible device can play music, video clips and more
without a drive mechanism like those in CD and DVD players.

2.5 Zero Bright Dot™

Enjoy highest-quality images that are free from annoying
blank spots on the LCD screen. LCD displays commonly
have imperfections, termed as 'bright dots' by the LCD
industry. A limited number of bright dots were once considered an
inevitable side effect of LCD mass production. With Philips' strict
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quality control procedures used in our Portable DVD Players, our
LCD displays are produced with zero tolerance for bright dots.
Select Portable DVD Players come with Philips Zero Bright Dot™
Policy to guarantee optimal screen quality.

Warranty service varies from region to region. Contact your local
Philips representative for more detailed information.

2.6 Compatibility of the USB connection

on this portable DVD player:

This portable DVD player supports most USB Mass storage devices

(MSD) that are compliant to the USB MSD standards.

—Most common Mass storage class devices are flash drives,
memory sticks, jump drives and etc.

—If you see a "Disc Drive" show up on your computer after you
plugged the mass storage device into your computer, most likely it
is MSD compliant and it will work with this portable DVD player.

If your Mass storage device required a battery / power source.

Please make sure you have a fresh battery in it or charge the USB
device first and then plug it into the portable DVD player again.

2.6.1 Music:

* This device only supports unprotected music with the following
file extension:
.mp3
.wma (vary with model)

* Music bought from on-line music stores are not supported
because they are secured by Digital Rights Management
protection (DRM).

2.6.2 Picture:

* This device only support picture file with the following file
extension:
pg

2.6.3 Video (vary with models):

* This device support DivX video files. The following file
extension is:
.dixv, .dix

No Direct connection can be made from computer
USB port to the portable DVD player even you have

either or both mp3 or wma files in your computer.

3 General information

Power Sources

This unit operates on a supplied AC adaptor, car adapter, or a

rechargeable battery pack.

* Make sure that the input voltage of the AC adaptor is in line
with the local voltage. Otherwise, the AC adaptor and unit may
be damaged.

* Do not touch the AC adaptor with wet hands to prevent
electric shock.

* When connecting with car power (cigarette lighter) adaptor, be
sure the input voltage of the adaptor is identical with car voltage.

* Unplug the AC adaptor from the outlet or remove the battery
pack when the unit is not used for long periods of time.

» Hold the plug to disconnect the AC adaptor. Do not pull the
power cord.

Please always use supplied AC/DC adaptor (AY4112/AY4134)

Safety and maintenance

* Do not disassemble the unit for laser rays are dangerous to eyes.
Any service should be done by qualified service personnel.

* Unplug the AC adaptor to cut the power if liquid or objects get
inside the unit.

* Take care not to drop the unit or subject it to strong shocks,
which may cause malfunction.

Hearing Safety

Listen at a moderate volume.

* Using headphones at a high volume can impair your
hearing. This product can produce sounds in decibel
ranges that may cause hearing loss for a normal person,
even for exposure less than a minute. The higher
decibel ranges are offered for those that may have already
experienced some hearing loss.

* Sound can be deceiving. Over time your hearing “comfort level”
adapts to higher volumes of sound. So after prolonged listening,
what sounds “normal” can actually be loud and harmful to your
hearing. To guard against this, set your volume to a safe level
before your hearing adapts and leave it there.

To establish a safe volume level:

* Set your volume control at a low setting.

 Slowly increase the sound until you can hear it comfortably and
clearly, without distortion.

Listen for reasonable periods of time:

* Prolonged exposure to sound, even at normally “safe” levels,
can also cause hearing loss.

* Be sure to use your equipment reasonably and take appropriate
breaks.

Be sure to observe the following guidelines when using

your headphones.

* Listen at reasonable volumes for reasonable periods of time.

* Be careful not to adjust the volume as your hearing adapts.

* Do not turn up the volume so high that you can’t hear what’s
around you.

* You should use caution or temporarily discontinue use in
potentially hazardous situations.

* Do not use headphones while operating a motorized vehicle,
cycling, skateboarding, etc.; it may create a traffic hazard and is
illegal in many areas.

* Important (for models with by-packed headphones): Philips

guarantees compliance with the maximum sound power of its

audio players as determined by relevant regulatory bodies only
with the original model of provided headphones. In case this one
needs replacement, we recommend that you contact your
retailer to order a model identical to that of the original
provided by Philips.

Traffic safety: do not use while driving or cycling as you may

cause an accident.

* Do not expose to excessive heat caused by heating equipment
or direct sunlight.

* This product is not waterproof: do not allow your player to be
submersed in water. Water entering the player may cause major
damage.

* Do not use any cleaning agents containing alcohol, ammonia,
benzene, or abrasives as these may harm the player.

* Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing. Do not
place any sources of danger on the appartus (e.g. liquid filled
objects,lighted candles)

* Do not touch the lens!

When the player is in use for a long period of time, the

surface will be heated. This is normal.

Handling discs

* Do not attach paper or tape to the disc.

» Keep the disc away from direct sunlight or
heat sources.

* Store the disc in a disc case after playback.

* To clean, wipe the disc outwards from the
center with a soft, lint-free clean cloth.

On handling the LCD screen

The LCD is manufactured using high precision technology. You
may, however, see tiny black points that continuously appear on
the LCD. This is a normal result of the manufacturing process and
does not indicate a malfunction.

Environmental information

We have reduced the packaging to its minimum and made it easy
to separate into mono materials: cardboard, PS, PE and PET.

Your set consists of material which can be recycled if disassembled
by a specialized company. Please observe the local regulations to
dispose of packaging, exhausted batteries and old equipment.

Copyright information

“DivX, DivX” Certified, and associated logos are trademarks of
DivX, Inc. and are used under license.”

All other brand and product names are trademarks of their
respective companies or organizations.

Unauthorized duplication of any recordings downloaded from the
internet or made from CDs / VCDs / DVD:s is a violation of
copyright laws and international treaties.

The Windows Media and the Windows logo are registered
trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or
other countries.

4 Charging the units

4.1 Charge the DVD player

Plug in the AC/DC adaptor

¢ The RED LED indicates —— ————

that charging is in progress. 6 6LI=—>06¢c o=

When the set is not in use, it = =

will take about 4 hours to fully charge it. However, when in use, it

will take more than 8 hours to fully charge it.*

* The RED LED will turn off when the set is fully charged. When

the low battery icon appears on the screen, please charge the player.

* Rechargeable batteries have a limited number of charge cycles

and may eventually need to be replaced. Battery life and number of

charge cycles vary by use and settings.

4.2 Powering your remote control

1 Open the battery compartment. Remove the
protective plastic tab (first time users only).

2 Insert 1 x lithium 3V battery, type CR2025, then
close the compartment.

CAUTION

* Batteries contain chemical substances, so they should be
disposed of properly.

* Danger of explosion if battery is incorrectly replaced.
Replace only with the same or equivalent type.
Incorrect use of batteries can cause electrolyte leakage and

will corrode the compartment or cause the batteries to burst.
Remove the batteries if the set is not to be used for a long
time.

Perchlorate Material — special handling may apply. See
www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate.

5.1 Setup
1 Press SETUP. A list of features is shown.

PHILIPS

Setup menu

General

Language

@3 Choose [ Select e Bt

Use A / ¥ to highlight your selection.

Use 4« or »»i to enter a sub-menu

Use the navigation keys to highlight your desired setting and
press OK to confirm.

5 The SETUP menu includes:

General
Language
PBC settings

HWN

Set On Screen Display (OSD) languages
Set Playback Control function ON/OFF. This
feature is available for Super VCD.

Power save Set Power Saving mode ON/OFF
DivX (VOD)  Get the DivX (Video-On-Demand) code
Parental Set parental options

Set password  Change password (default: 9999)
Factory settings Restore factory settings

5 The following functions are available during playback:

Pause Press Pl to pause playback. You can resume
playback by pressing Pl again

Previous/NextBriefly press 4< or »» once or several times to
select your desired track

Fast backward / Fast forward
Keep pressing 4« or »» will search in fast
speed, 2X, 4X, 6X or 8X. Then, press Pl to
resume normal playback

Volume Control
Press A or V¥ briefly or repeatedly to increase
or decrease the sound volume

Repeat Press OPTIONS key to select Repeat 1 track
or Repeat all tracks

Shuffle Press OPTIONS key to turn shuffle playback
on or off

Stop Briefly press M on the right side of the player to

stop playback

5.7 Playback Picture-CD
The player can only read pictures in JPEG format.

1 Briefly press POWER on the main control of the player to
switch on the set.

Open the disc door and insert the disc.

The set will start to play the disc automatically.

Use navigation keys to select the folder and JPEG file to be played.

A WN

Disc PHILIPS

@ Folder 1

Music ile 1
Music file 2
Music ile 3

[@I=] Choose [0 Select

5 The following functions are available during playback:
Pause Press PI to pause playback. You can resume
playback by pressing Pl again
Previous/NextBriefly press 4< or »» once or several times to
select your desired track

Video
TV Display Set screen display aspect ratio
TV standard Set video output format to TV system

Mpeg 4 subtitle Select subtitle language for Mpeg 4 video, e.g.
DivX video

Audio
Dolby Set Dolby output
Digital (SPDIF) Set digital output format

1 Briefly press POWER on the main control of the player to
switch on the set.
2 Open the disc door and insert the disc.
3 The player will start to play the disc automatically.
4 Use navigation keys 4, >, A, ¥ to select an item from the DVD
disc menu, such as play now, select languages and subtitle.
5 The following functions are available during playback:
Pause Press PI to pause playback. You can resume
playback by pressing Pl again
Previous/NextBriefly press 4« or »» once or several times to
select your desired chapters
Fast backward / Fast forward
Keep pressing 4« or »» will search in fast
speed, 2X, 4X, 6X... Then, press Pl to resume
normal playback
Volume Control
Press A or V¥ briefly or repeatedly to increase
or decrease the sound volume
Briefly press M on the right side of the player to
stop playback
Change subtitle display. The function is available
by pressing either the SUBTITLE or
OPTIONS key
Change language. The function is available by
pressing either the AUDIO or OPTIONS key
Change the viewing angle provided in the DVD
disc. The function is available by pressing the
OPTIONS key.
Zoom in the screen, and then use the
navigation keys to pan the screen. The function
is available by pressing either the ZOOM or
OPTIONS key
Set repeat loop playback. Press A-B to set the
starting point and press A-B again to set the
ending point. Then, the player will repeat the loop
playback. Press A-B to cancel the loop playback

Stop

Subtitle

Language

Angle

Zoom

A-B Repeat

comency

5.3 Playback VCD
1 Briefly press POWER on the main control of the player to
switch on the set.
2 Open the disc door and insert the disc.
3 The set will start to play the disc automatically.
4 The following functions are available during playback:
Pause Press PI to pause playback. You can resume
playback by pressing Pl again
Previous/NextBriefly press 4« or »» once or several times to
select your desired track
Fast backward / Fast forward
Keep pressing 4« or »» will search in fast
speed, 2X, 4X, 6X or 8X. Then, press PIl to
resume normal playback
Volume Control
Press A or V¥ briefly or repeatedly to increase
or decrease the sound volume
Briefly press B on the right side of the player to
stop playback
Some VCDs only contain 2 languages for
selection. You can change the language using this
function. The function is available by pressing
either the AUDIO or OPTIONS key
Zoom in the screen, and then use the
navigation keys to pan the screen. The function
is available by pressing either the ZOOM or
OPTIONS key
Set repeat loop playback. Press A-B to set the
starting point and press A-B again to set the
ending point. Then, the player will repeat the
loop playback. Press A-B to cancel the loop
playback

Stop

Audio

Zoom

A-B Repeat

compacT

5.4 Playback Super (S)-VCD

(Super) Video CDs may feature PBC (Play Back Control). This

allows you to play the video CDs interactively, following the menu

on the display.

1 Briefly press POWER on the main control of the player to
switch on the set.

2 Insert the (S)VCD into the disc slot on the right side of the player.
If PBC is on, the disc index menu will appear on the screen.

3 Use numeric keypad 0-9 to input your selection or select a play
option.

4 Press RETURN on the remote control to return to the
previous menu.

5 To turn Playback Control mode on/off, please go to SETUP
and select PBC settings.

compact

5.5 Playback Music cD UIEG
1 Briefly press POWER on the main control of the player to
switch on the set.
2 Open the disc door and insert the disc.
3 The set will start to play the disc automatically.
4 The following functions are available during playback:
Pause Press PI to pause playback. You can resume
playback by pressing Pl again
Previous/NextBriefly press 4« or »» once or several times to
select your desired track
Fast backward / Fast forward
Keep pressing 4« or »» will enter the fast
search mode. Then, press brief will change the
searching speed to 2X, 4X, 6X, 8X, 16x or 32x.
Volume Control
Press A or V¥ briefly or repeatedly to increase
or decrease the sound volume

Repeat Press OPTIONS key to select Repeat 1 track
or Repeat all tracks

Shuffle Press OPTIONS key to turn shuffle playback
on or off

Stop Briefly press W on the right side of the player to

stop playback

5.6 Playback Music MP3/WMA-CD

1 Briefly press POWER on the main control of the player to
switch on the set.

2 Open the disc door and insert the disc.

3 The set will start to play the disc automatically.

4 Use navigation keys to select the folder and MP3/WMA file to

be played.

Disc PHILIPS

Folder 1

Music fle 5
Music file 7

Choose (] Select

Rotate Press OPTIONS key to select rotate mode.

Then, use 4 to rotate the picture clockwise.

Use P to rotate the picture anti-clockwise.

Press OPTIONS key to exit rotate mode.

Zoom in the screen, and then use the

navigation keys to pan the screen. The function

is available by pressing either the ZOOM or

OPTIONS key

Briefly press B on the right side of the player to

stop playback

6 At the end of the playback, press B A to eject the disc from the
player.

5.8 Playback from USB

This USB port supports the playback of JPEG / MP3 / WMA /

DivX / MPG-4 files.

Zoom

Stop

Transfering and recording of data from the DVD to the USB

port is not possible.

Briefly press POWER on the main control of the player to
switch on the set.

Insert a USB flash drive or USB memory card reader into the
USB port.

N

The USB plug-in storage only support Mass Storage (MSC)
device. It does not support support Hard Disk USB storage
device and storage in MTP (Music Transfer Protocol) format.

w

The player will browse and show the contents in the USB flash
device automatically.

The DVD player will take some time to browse the content of
your USB flash drive. The browsing time will vary for memory

capacity and the number of content in your USB drive.

4 Use navigation keys to select the file you want to access, then
press OK to play it.

Disc PHILIPS

@ Folder 1

[@=] Choose

At the end of the playback, unplug the USB flash drive or USB
memory card from the player

O select

v

To deactivate the USB browser or want to switch to DVD

playback, simply unplug the USB connection.

6 Addition Functi

6.1 DISPLAY Menu
When you press DISPLAY during playback, the following menu
will appear and you can access the corresponding function and
information:

It allows you to adjust the brightness of the

Brightness
screen

Contrast It allows you to adjust the contrast of the
screen

Color It allows you to adjust the color of the screen

from cool, warm and normal.

Turn off LCD You can turn off the screen in some situations,
such as when connected to TV or playing music
discs. This can save the battery power

Battery level It shows the battery level

6.2 Connection

6.2.1 Headphone
Connect the headphone to either one of the headphone jacks on
the side of the player.

o

6.22 TV
You can connect the player to a TV and enjoy your DVD.

v
White
e e -0
Red - K
Yellow
Ovorom

6.2.3 AV input
You can connect to other devices such as Digital Video Recorder,
Digital Camera, etc.

oo 63—60 0 |

“Amplifier
White = 10.
)

Yellow O o

The video input devices, such as video amplifier, digital video
recorder, digital camera should have the RCA output

connection on the device. If you device does not have the
RCA output, please consult your dealer.

6.2.4 USB

You can plug in the USB flash drive to view the stored pictures and

video.

1 After plug in the USB flash drive, the DVD player will browse
the content of your USB drive automatically.

2 See section 5.8 Playback from USB for playback details.

3 Unplug the USB drive after enjoyment. This will also deactivate
the USB browser function.

\\4‘5@; @@.&.66@&] M

6.2.5Coaxial
It provides digital audio output signal that you can connect to your
home theater equipment to decode the digital audio signal.
\“'p@ 6CI——=06 o 0™ | M
v

Amplifier

Yello

6.2.6 SD/MMC card slot
You can play video/audio/picture files stored in an SD/MMC card
by inserting it into the SD/MMC CARD slot.

J

)0 0 LIc—=06 6 6

-

——

On the DVD player panel, press the SOURCE key repeatedly (or
SD/MMC CARD on the remote) to select the SD/MMC source.

TIP Make sure the metal contact of the card to be inserted is

facing down.

6.2.7 S Video
On the DVD player panel, press VIDEO OUT to select A/V OR

[E P
Whits
e © .
Red - 1O

7 Troubleshooting

If it appears that the DVD-Video player is faulty, first consult this
checklist. It may be that something has been overlooked.

WARNING Under no circumstances should you try to
repair the set yourself as this will invalidate the guarantee.

If a fault occurs, first check the points listed, before taking the
set for repair. If you are unable to solve a problem by
following these hints, consult your dealer or service centre.

Symptom
No power .

Remedy

Check if both plugs of the mains cord

are properly connected.

* Check if there is power at the AC
outlet by plugging in another appliance.

¢ Check if battery pack is inserted
appropriately.

* Check if car adaptor is connected

appropriately.

Check the disc for fingerprints and clean

with a soft cloth, wiping from centre to

edge.

* Sometimes a small amount of picture
distortion may appear. This is not a
malfunction.

The NTSC/PAL setting may be in the

wrong status. Match your TV’s setting with

the player’s setting.

Check audio connections. If using a HiFi

amplifier, try another sound source.

* Ensure the disc label is upwards.

* Clean the disc.

* Check if the disc is defective by trying
another disc.

The player does not  |Aim the remote control directly at the

respond to the remote|sensor on the front of the player. Avoid all

control obstacles that may interfere with the signal
path. Inspect or replace the batteries.

Use only discs formatted according to the

TV-set used (PAL/NTSC).

Distorted picture .

Completely distorted
picture / no colour in
the TV screen

No sound

Disc can’t be played

Distorted or B/W
picture with DVD

No audio at digital ¢ Check the digital connections.
output

Player does not * Operations are not permitted by the
respond to all disc.

operating commands |+ Refer to the instructions in the disc
during playback inlay.

Cannot detect USB .
plug-in

Unplug the USB connection and plug-in

again. Detection may take some time that

vary with the capacity of your USB device.

e The DVD player only support Mass
Storage (MSC) format from USB flash
drive.

e The DVD player does not support Hard

Disk storage or Media Transfer

Protocol (MTP) format.

Unplug the AV-in connection and plug-in

again.

* Check the connection from the AV
output device, such as digital camera,
video recorder, etc.

¢ Use the provided AV cable for

connection.

DVD mode is default source during the

DVD player power on.

¢ Plug in USB will activate USB mode.
Deactivate it by unplug the connection.

* Plug in AV-in will activate AV-in mode.
And deactivate it by unplugging the
connection.

* Do not plug-in USB & AV-in at the same
time. Plug-in one type connection at a
time only.

* Unplug the connection before you plug-
in another connection.

When the player is in use for a long period

of time, the surface will be heated.

This is normal.

The unit is saving power to ensure longer

playtime with battery. It is normal.

Adjust the brightness in the SETUP menu.

This set complies with the radio interference requirements of the
European Union.

8 Technical data

Cannot switch to AV- |«
in or no signal

Switch between .
DVD/USB/AV-in

Player feels warm

Display goes dimmer
when AC is unplugged

Dimensions 27 x 19 x 3.8 cm

10.6 x 7.5 x 1.5 inches
Weight 15kg/331b
Power supply DC 9-12V 1.8-2.2A
Power Consumption <20W

Operating temperature range

0-50°C (32 - 122°F)
650nm

NTSC / PAL / AUTO

Laser wavelength
Video system

PHILIPS reserves the right to make design and specification
changes for product improvement without prior notice.
Modifications not authorized by the manufacturer may
void users authority to operate this device.

All rights reserved.

Copyright information

The making of unauthorized copies of copy-protected material,
including computer programmes, files, broadcasts and sound
recordings, may be an infringement of copyrights and constitute a
criminal offence. This equipment should not be used for such
purposes.

Disposal of your old product
Your product is designed and manufactured with high
quality materials and components, which can be recycled
and reused.
When this crossed-out wheeled bin symbol is attached
- to a product, it means the product is covered by the
European Directive 2002/96/EC.
Please be informed about the local separate collection system for
electrical and electronic products.
Please act according to your local rules and do not dispose of your
old product with your normal household waste. The correct
disposal of your old product will help prevent potential negative
consequences to the environment and human health.
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techniques

1 Eléments de contréle et composants fonctionnels
1.1 Contrdles de I'unité principale (voir figure [1])

1 »n Démarre / marque une pause / reprend la
lecture

2 n Appuyez une fois pour arréter la lecture et
enregistrer la position d'arrét. Appuyez deux fois
pour arréter complétement la lecture.

3 </ pp Recherche en arriére (4<) ou en avant (»»i)

4 -VOL+ Contréle du volume |

5 SETUP Ouvre le menu SETUP (REGLAGES)

6 DISPLAY  Ajuste les paramétres d'affichage du systéme

7 DISC MENUA(fiche la page MENU

8 A, V¥, 4 P» Déplace le curseur vers le haut / le bas / la
gauche / la droite

OK Confirme la sélection
9 OPTION Accéde a des fonctions supplémentaires
10 CHR*IR*‘POWER

Indicateur de mise en route / chargement /
détecteur de télécommande
1.2 Contrdles de I'unité principale (voir figure [1])
11 OPEN Ouvre la porte pour insérer ou retirer un disque
12 POWER Allume / éteint le lecteur
1.3 Face avant du lecteur (voir figure [1])
13 CHR*IR*\POWER
Indicateur de mise en route / chargement /
détecteur de télécommande
1.4 Coté droit du lecteur (voir figure [1])
14 Reset Réinitialise le lecteur en cas de blocage.
15 Trou de fixation pour montage en voiture

1.5 Arriére du lecteur (voir figure [1))

160 Connecteur des écouteurs

17 AV OUT Connecteur de sortie audio/vidéo
18 AV IN Connecteur d'entrée audio/vidéo
19 USB Connecteur USB

20 SD/MMC card
Connecteur pour carte SD/MMC
21S VIDEO Sortie S vidéo
22 COAXIAL Connecteur de sortie audio numérique
23 DCIN 9V Connecteur d'alimentation électrique

1.6 Télécommande (voir figure [2])

1 MENU Ouvre la page MENU

2 AV <) Touches de navigation haut/ bas/gauche/droit
OK Confirme la sélection
VOL+/ - Controle le volume

3 DISPLAY

4 < Revient au chapitre, a la piste ou au titre

précédent
5 »n Démarre / marque une pause / reprend la
lecture

6 m Appuyez deux fois pour arréter la lecture.

70-9 Pavé numérique

8 SUBTITLE Sélecteur de la langue des sous-titres

9 RETURN Retourne 2 la page de menu VCD

10A-B Répéte ou boucle dans une séquence d'un titre

11 SETUP

12 OPTION Accéde a des fonctions supplémentaires

13 »p Passe au chapitre, a la piste ou au titre suivant

141 Eteint le volume du lecteur

15 AUDIO Sélectionne la langue audio

16 ZOOM Agrandit I'image vidéo

Attention L'utilisation des commandes ou réglages ou le non
respect des procédures ci-incluses peuvent se traduire par une

exposition dangereuse a I'irradiation.

2 Introduction

2.1 Votre lecteur de DVD portable

Votre lecteur de DVD portable lit les disques vidéonumériques
conformes au standard universel DVD-Vidéo. Vous pourrez
désormais grace a lui apprécier pleinement les films de long
métrage avec une qualité d'image digne du cinéma et un son stéréo
ou multicanal (selon le disque et votre réglage de lecture).

Les caractéristiques uniques du DVD-Vidéo, comme la sélection de
la langue de doublage et celle des sous-titres, ainsi que les
différents angles de caméra (a nouveau en fonction du disque mis
en place) sont toutes présentes.

En outre, la fonction de verrouillage du disque de Philips permet
aux parents de sélectionner les disques que leurs enfants pourront
regarder. Vous verrez comme la fonction de réglage a I'écran,
l'afficheur du lecteur et la télécommande facilitent |'utilisation du
lecteur de DVD.

2.2 Déballage de I’appareil

Vérifiez et identifiez tout d'abord le contenu de I'emballage de

votre lecteur de DVD-Vidéo qui doit étre composé comme suit:

* Lecteur de DVD portable » Télécommande (AY5507)

» Adaptateur allume-cigares (12V)

* Adaptateur CA/CC (AY4112/AY4134)

* Guide d'utilisateur

» Kit de montage sur un repose-téte de voiture (AY4246)

2.3 Disposition

» Disposez le lecteur sur une surface plate et rigide.

* Veillez a ne pas le placer a proximité de sources de chaleur, ni
au soleil direct.

* Sile lecteur de DVD-Vidéo ne peut lire correctement les
CD/DVD, nettoyez la lentille avec un disque de nettoyage
spécial avant de porter |'appareil & réparer. D'autres méthodes
de nettoyage peuvent détruire la lentille.

* Gardez toujours le couvercle du disque fermé pour éviter que la
poussiére ne se dépose sur la lentille.

* De la buée peut se former sur la lentille lorsque I'appareil passe
rapidement d'un environnement froid 4 un environnement
chaud. Dans ce cas, il est impossible de lire un CD/DVD et il
faut attendre que I'humidité s'évapore.

2.4 Formats de disque acceptés

Outre les disques DVD-Vidéo, vous pourrez également visionner
tous les CD-Vidéo et CD audio (y compris les CD-R, CD-RW,
DVD+R et les DVRRW).

2.4.1 DVD-Vidéo

En fonction de leur contenu (film, clips vidéo, série
dramatique, etc.), ces disques peuvent comporter un ou
plusieurs titres et chaque titre peut étre subdivisé en un
ou plusieurs chapitres. Pour une lecture aisée et pratique, le
lecteur vous permet de passer d'un titre et d'un chapitre a l'autre.
2.4.2 CD-Vidéo

En fonction de leur contenu (film, clips vidéo, série [ﬂﬁ%’@
dramatique, etc.), ces disques peuvent comporter une ou
plusieurs plages et les plages peuvent présenter un ou
plusieurs index, comme indiqué sur le boitier du disque.
Pour une lecture aisée et pratique, le lecteur vous permet de
passer d'une plage et d'un index 2 l'autre.

2.4.3 CD Audio / MP3/ WMA-CD

Les CD Audio / CD MP3/WMA comportent uniquement
des plages musicales. lls peuvent étre lus sur un
systéme stéréo classique a l'aide des touches de la
télécommande et/ou de |'unité principale ou via le
téléviseur 2 l'aide de ['affichage I'écran (OSD).
2.4.4 CD contenant des fichiers JPEG

Ce lecteur permet également de visualiser des photos JPEG.

2.4.5 Disque DivX® vidéo

DivX est une nouvelle technologie de compression de
fichier vidéo déja bien connue, créée par DivX, Inc. Les
fichiers DivX contiennent des images vidéo fortement compressées
et cependant de trés haute qualité, avec pour résultat des tailles
relativement faibles. lls peuvent également inclure des fonctions
média avancées, par exemple des menus, des sous-titres et des
pistes audio alternées. Vous avez accés a de nombreux fichiers
DivX en ligne et vous pouvez créer vos propres fichiers DivX avec
un contenu personnel et les outils faciles a utiliser de DivX.com.
2.4.6 A propos de la carte mémoire SD

Une carte mémoire SD est un support de données mince Sy
compact, dont la facilité d'utilisation permet de fédérer "
différents types d'appareils numériques. Grace a 'électronique de
commande de la carte, les données ne sont lues ou enregistrées
(dans sa zone de protection) que si les appareils externes appropriés
sont détectés. Moyennant un logiciel de décodage, un appareil
compatible avec les cartes mémoires SD peut lire les fichiers audio,
vidéo et autres, sans nécessiter la présence d'un mécanisme
d'entrainement tel que ceux des lecteurs de CD et de DVD.

2.5 Zero Bright Dot™

Appréciez des images de la meilleure qualité possible, sans 4773

aucun point brillant génant sur I'écran LCD. Les écrans |Bright-Dot|

LCD présentent généralement des imperfections appelées

'points brillants' par les constructeurs. Jusqu'a peu, un nombre

limité de tels points était considéré comme un effet secondaire

inévitable de la production en masse d'écrans LCD. Avec les
procédures de contrdle strict de la qualité mises en place par

Philips pour la fabrication de nos lecteurs de DVD portables, nos

écrans LCD vous sont livrés avec une tolérance nulle quant a ces

points brillants. Tous nos lecteurs de DVD portables bénéficient de
la politique Zero Bright DotTM de Philips pour vous garantir la
meilleure qualité possible en matiére d'écran.

Le service de garantie peut changer d'une région 2 l'autre.

Consultez votre représentant Philips local pour plus d'informations.

2.6 Compatibilité de la connexion USB @

pour ce lecteur de DVD portable:

Ce lecteur de DVD portable reconnait la plupart des périphériques

de stockage USB conformes aux standards USB MSD.

—Ce peut étre, par exemple, une mémoire flash, une carte
mémoire, une clé USB, etc.

—Si votre ordinateur vous indique qu'il a détecté un nouveau
périphérique aprés que vous lui avez connecté votre périphérique
de stockage, ce dernier est trés probalement compatible MSD et
doit donc fonctionner avec ce lecteur de DVD portable.

Si votre périphérique de stockage fonctionne avec une batterie

normale ou une batterie rechargeable, vérifiez qu'elle n'est pas trop
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faible et changez-la ou chargez-la le cas échéant ; reconnectez
ensuite le périphérique au lecteur de DVD portable.

2.6.1 Musique:

« Cet appareil lit uniquement les titres musicaux non protégés,
dont le fichier se termine par I'extension suivante:

.mp3

.wma (varie selon le modéle)

Cela exclut donc toute musique achetée dans un magasin en
ligne, ce type de magasin ne vendant que de la musique protégée
DRM (Digital Rights Management ou Protection des droits
numérique).

2.6.2 Photo:

Cet appareil affiche uniquement les photos dont le fichier se
termine par |'extension suivante:

irg

2.6.3 Vidéo (varie selon le modéle):

Cet appareil lit les vidéos DivX. L'extension de fichier suivante
est:

.dixv, .dix

Vous ne pouvez pas connecter ce lecteur de DVD
directement sur le port USB d'un ordinateur, méme

pour y télécharger des fichiers mp3 et/ou wma.

Alimentation

L'appareil fonctionne avec un adaptateur secteur, un adaptateur

allume-cigares ou un boitier de piles rechargeables (le tout étant

fourni).

* Controlez si la tension secteur indiquée sur la plaquette
signalétique a la base de I'équipement correspond 2 la tension
secteur locale. Toute autre source d'alimentation pourrait
endommager |'adaptateur secteur et |'appareil.

* Ne touchez pas |'adaptateur secteur si vos mains sont mouillées:
vous risquez une électrocution.

* Sivous connectez |'appareil a I'adaptateur allume-cigares, vérifiez
que la tension d'entrée de I'adaptateur est identique a celle de la
voiture.

» Débranchez |'adaptateur secteur de la prise ou le boitier de piles
si vous n'utilisez pas I'appareil pendant un certain temps.

* Tenez la prise pour débrancher I'adaptateur secteur. Ne tirez
pas sur le cordon d'alimentation.

Utilisez votre appareil uniquement avec I'adaptateur CA/CC

(AY4112/AY4134) fourni

Sécurité et Maintenance

* Ne démontez pas |'appareil car les rayons laser pourraient
entrainer des lésions oculaires. Toute opération d'entretien doit
étre effectuée par un personnel qualifié.

» Débranchez I'adaptateur secteur si un liquide ou des objets ont
pénétré dans l'appareil.

* Ne donnez pas de chocs au le lecteur. Les chocs violents et les
vibrations importantes peuvent provoquer des dysfonctionnements.

Sécurité d’écoute

Ecoutez a un volume modéré.

e Lutilisation du casque a fort volume peut endommager
votre audition. La puissance du son que peut produire
cet équipement peut entrainer une perte d’audition chez
une personne normale, méme si celle-ci y est exposée pendant
moins d’une minute. La puissance élevée est disponible pour les
personnes ayant déja subi une perte partielle de leur audition.

¢ Le son peut tromper. Avec le temps, votre “niveau confortable”
d’écoute s’adapte a des volumes plus élevés. Par conséquent,
aprés une écoute prolongée, ce qui semble &tre un volume
“normal” peut en fait étre un volume élevé pouvant causer des
dommages a votre audition. Afin de vous protéger de ceci,
réglez le volume a un niveau sir avant que votre audition ne
s’adapte, et naugmentez pas ce niveau.

Pour déterminer un niveau de volume sir:

* Réglez le volume a une faible valeur.

* Augmentez progressivement le volume jusqu’a ce que vous
puissiez entendre le son confortablement et clairement, sans
distorsion.

Ecoutez pendant des périodes raisonnables :

* Une exposition prolongée au son, méme a un niveau
normalement “sir”, peut aussi entrainer une perte d’audition.

* Assurez-vous d’utiliser votre équipement de fagon raisonnable
et faites des pauses appropriées.

Observez les recommandations suivantes lorsque vous

utilisez votre casque.

+ Ecoutez a des niveaux de volume raisonnables et pendant
des périodes raisonnables.

* Ne changez pas le réglage de votre volume alors que votre
audition s’adapte.

* Ne réglez pas le volume a un niveau tel que vous ne puissiez
plus entendre ce qui se passe autour de vous.

* Dans des situations pouvant présenter un danger, soyez prudent
ou cessez temporairement d’utiliser I'équipement.

* Nutilisez pas le casque lorsque vous conduisez un véhicule a
moteur, faites du vélo, de la planche a roulettes, etc.

* Important (pour les modéles fournis avec des écouteurs) : Philips
garantit que ses lecteurs audio sont conformes aux seuils de
tolérance audio maximale définis par les organismes de régulation
désignés uniquement lorsqu'ils sont utilisés avec les écouteurs
d'origine fournis avec ces produits. Pour remplacer vos écouteurs,
demandez a votre revendeur de commander un modeéle
identique a celui qui vous a été fourni initialement par Philips.

+ Sécurité routiére: pour éviter tout risque d'accident, n'utilisez
jamais I'appareil au volant ou a vélo.

* Ne pas exposer |'appareil 4 une chaleur excessive causée par un
appareil de chauffage ou au rayonnement direct du soleil.

» Cet appareil n'étant pas étanche, évitez de plonger le lecteur
dans I'eau. Toute infiltration d'eau risque d'endommager
sérieusement |'appareil et d'entrainer la formation de rouille.

+ Evitez d'utiliser des agents nettoyants contenant de I'alcool, de
I'ammoniac, du benzéne ou des substances abrasives susceptibles
d'endommager le lecteur.

» L'appareil ne doit pas etre exposé a des égouttements ou des
éclaboussures. Ne posez aucun élément pouvant etre source de
danger sur I'appareil. (ex. des objets contenant du liquide, des
bougies allumées).

* Ne touchez jamais le lentille du lecteur!

Remarque: La surface du lecteur chauffe s'il est utilisé pendant

une période prolongée. Cette réaction est normale.

Manipulation des disques
* N'écrivez jamais et n'apposez jamais
d'etiquette sur un disque.
* Conservez les disques a l'abri de la lumiére
directe du soleil et des sources de chaleur.
* Prenez toujours le disque par le bord et
rangez-le dans sa boite aprés usage pour le
protéger des rayures et de la poussiére.
* Lorsqu'un disque devient sale, nettoyez-le  I'aide d'un chiffon en
le frottant du centre vers la périphérie.

A propos de l'afficheur LCD

L'écran LCD a été fabriqué par des machines de trés haute
précision. Cependant, il pourra se produire que de fins points noirs
apparaissent constamment sur cet écran. Ces points sont inhérents
au processus de fabrication mis en place et ne sont pas dus a un
quelconque défaut de fonctionnement.

Informations relatives a I'environnement

Nous n'avons pas utilisé de matériaux d'emballage non
nécessaires.Vous pouvez facilement séparer les matériaux
d'emballage en éléments principaux: carton, polystyréne extensible
et polyéthyléne. L'appareil est constitué de matériaux qu'il est
possible de recycler, s'il est démonté par une société spécialisée.
Veuillez avoir |'obligeance de respecter les réglementations locales
concernant la maniére de se débarrasser des matériaux
d'emballage, piles épuisées et matériel usé.

Information sur le droit d'auteur

“DivX, DivX” Certified et les logos associés sont des marques
déposées de DivXNetworks, Inc. et sont utilisés sous licence.

Les marques et noms de produits sont des marques commerciales
appartenant a leurs sociétés ou organisations respectives.

La duplication non autorisée et la distribution d'enregistrement a
partir d'Internet ou de CD / VCD / DVD viole la loi sur le droit
d'auteur et les traités internationaux.

Windows Media et le logo Windows sont des marques, déposées
ou non, de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou dans
d'autres pays.

4.1 Chargement du lecteur de DVD

Branchez I'adaptateur CA/CC

* Le témoin LED s'allume en
ROUGE, indiquant que le ? \\ 6 6LI——5 5 o=
chargement est en cours. -

Lorsque vous n'utilisez pas = =
le lecteur, 4 heures suffisent pour charger complétement la
batterie. En cours d'utilisation, ce méme chargement requiert
plus de 8 heures.

* Le témoin LED ROUGE s'éteint lorsque le chargement est
terminé. Vous devez recharger la batterie chaque fois que
I'icéne de bas niveau apparait sur I'écran de votre lecteur.

Les piles ne sont rechargeables qu'un certain nombre de fois, aussi

aurez-vous peut-&tre a les remplacer. La durée de fonctionnement

des piles et le nombre de charges possibles dépendent de votre
utilisation et des réglages.

4.2 Télécommande

1 Enlevez le compartiment a piles. Retirez la
languette de protection en plastique (lors de la
premiére utilisation).

Insérez 1x pile lithium 3 V, CR2025, puis fermez le
compartiment.

N

ATTENTION

* Les piles contiennent des substances chimiques: mettez-les
au rebut en prenant toutes les précautions qui s'imposent.

* Danger d'explosion si la batterie n'est pas placée
correctement. Remplacez uniquement par une batterie
identique ou d'un type équivalent.

L'emploi incorrect des piles peut causer des fuites
électrolytiques et ce faisant, contaminer le compartiment ou
causer |'éclatement des dites piles.

Enlevez les piles si |'équipement n'est pas utilisé pendant une
période prolongée.

Contient du perchlorate - des précautions spéciales sont
peut étre nécessaires. Consultez la page Web
www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate.

5.1 Réglages
1 Appuyez sur SETUP. Une liste de fonctions apparait.

PHILIPS

Setup menu

General

q

Language

Choose ([T Select

2 Choisissez |'une d'elles a l'aide des touches A / V.

3 Utilisez les touches 4« ou M pour accéder au sous-menu
correspondant

4 Utilisez les touches de navigation pour sélectionner la valeur
désirée et appuyez sur OK pour confirmer.

5 Le menu SETUP regroupe les options suivantes:

Général

Langue OSD Définit la langue des informations affichées

Disque PBC Active/désactive la fonction PBC (Playback
Control) de contréle de la lecture. Cette

option n'est disponible que pour Super VCD.

Eco. Alimentation  Active/désactive le mode économie

d'énergie

DivX (VOD) Récupére le code DivX (vidéo a la
demande)

Parentale Sélectionne les options parentales

Définir le mot de passe
Définit un mot de passe (par défaut: 9999)

Réglages usine Restaure les réglages d'usine

Vidéo
Ecran TV Définit la taille d'affichage de I'écran
Standard TV Aligne le format de la sortie vidéo sur le

systéme de télévision

Mpeg 4 subtitle (Sous-titre Mpeg 4)
Sélectionne la langue des sous-titres pour
les vidéos Mpeg 4, par exemple les DivX.

Audio

Dolby Active le mode sortie Dolby

Numérique (SPDIF) Active le mode sortie numérique

1 Appuyez brigvement sur POWER pour allumer le lecteur.

2 Ouvrez la porte du compartiment de disque et insérez un disque.
3 La lecture du disque démarre automatiquement.

4 Utilisez les touches de navigation 4, », A, ¥ pour sélectionner
une option dans I'un des menus de votre lecteur, par exemple
Lecture immédiate, Langues ou Sous-titre.

5 En cours de lecture, vous avez accés aux fonctions suivantes:

Pause Appuyez sur Pl pour marquer une pause dans
la lecture. Réappuyez sur Pl pour reprendre la
lecture

Précédent/Suivant
Appuyez brieévement sur 4« ou »», autant de
fois que nécessaire pour sélectionner les
chapitres que vous désirez

Retour rapide / Avance rapide
Appuyez sur 4« ou »» et maintenez enfoncé
pour effectuer une recherche rapide, a la
vitesse de 2X, 4X, 6X... Pour reprendre la
lecture normale, appuyez sur P

Controéle du volume
Appuyez briévement sur A ou V¥, autant de fois
que nécessaire pour augmenter ou diminuer le
volume du son jusqu'au niveau désiré.

Arét Appuyez brievement sur M sur la droite du
lecteur pour arréter la lecture
Ss-titre Modifie I'affichage des sous-titres. Vous accédez

a cette fonction depuis la touche SUBTITLE
ou OPTIONS

Langue OSD Modifie la langue. Vous accédez a cette fonction
depuis la touche AUDIO ou OPTIONS

Angle Modifie I'angle d'affichage sur le disque
DVD.Vous accédez a cette fonction depuis la
touche OPTIONS

Zoom Effectue un zoom ; pour accéder aux parties

non affichées , utilisez les touches de navigation.
Vous accédez a cette fonction depuis la touche
ZOOM ou OPTIONS

Répétition A - B
Définit les limites d'une lecture en boucle.
Appuyez une premiére fois sur A-B pour
définir le point de départ ; appuyez une seconde
fois sur cette méme touche pour définir le
point d'arrét. Le lecteur lit le passage que vous
venez de limiter et répéte la lecture. Appuyez
sur A-B pour annuler la lecture en boucle

compact

5.3 Lecture de VCD
1 Appuyez brigvement sur POWER pour allumer le lecteur.
2 Ouvrez la porte du compartiment de disque et insérez un
disque.
3 La lecture du disque démarre automatiquement.
4 En cours de lecture, vous avez accés aux fonctions suivantes:
Pause Appuyez sur Pl pour marquer une pause dans
la lecture. Réappuyez sur Pl pour reprendre la
lecture

Précédent/Suivant
Appuyez briévement sur 4« ou »», autant de
fois que nécessaire pour sélectionner les
chapitres que vous désirez
Retour rapide/Avance rapide
Appuyez sur 4« ou M» et maintenez enfoncé
pour effectuer une recherche rapide, a la
vitesse de 2X, 4X, 6X ou 8X. Pour reprendre la
lecture normale, appuyez sur M1
Contréle du volume
Appuyez briévement sur A ou V, autant de fois
que nécessaire pour augmenter ou diminuer le
volume du son jusqu'au niveau désiré
Appuyez brievement sur M sur la droite du
lecteur pour arréter la lecture.
Certains VCD ne permettent de sélectionner
qu'entre 2 langues. Utilisez alors cette fonction
pour modifier la langue. Vous accédez a cette
fonction depuis la touche AUDIO ou OPTIONS
Effectue un zoom ; pour accéder aux parties
non affichées , utilisez les touches de navigation.
Vous accédez a cette fonction depuis la touche
ZOOM ou OPTIONS
Répétition A - B
Définit les limites d'une lecture en boucle.
Appuyez une premiére fois sur A-B pour
définir le point de départ ; appuyez une seconde
fois sur cette méme touche pour définir le
point d'arrét. Le lecteur lit le passage que vous
venez de limiter et répéte la lecture. Appuyez
sur A-B pour annuler la lecture en boucle

Arét

Audio

Zoom

compact

5.4 Lecture d'un super (S)-VCD

Certains CD (super) vidéo sont compatibles avec la fonction PBC
(Play Back Control, Controle de lecture). Vous pouvez alors regarder
vos vidéos interactivement, utilisant le menu affiché a I'écran.

1 Appuyez briévement sur POWER pour allumer le lecteur.
2 Insérez un (S)VCD dans I'emplacement disque sur la droite de

I'appareil. Si vous avez déja activé la fonction PBC, le menu
index du disque apparait a I'écran.

3 Utilisez les touches numériques 0-9 pour taper votre sélection
ou sélectionner une option de lecture.

4 Appuyez sur RETURN depuis la télécommande pour revenir
au menu précédent.

5 Pour activer/désactiver le contréle de lecture, ouvrez le menu
REGLAGES et sélectionnez I'option Disque PBC.

cOoMPACT

5.5 Lecture d'un CD de musique UIS(E

1 Appuyez brievement sur POWER pour allumer le lecteur.

2 Ouvrez la porte du compartiment de disque et insérez un
disque.

3 La lecture du disque démarre automatiquement.

4 En cours de lecture, vous avez accés aux fonctions suivantes:

Pause Appuyez sur Pl pour marquer une pause dans
la lecture. Réappuyez sur Pl pour reprendre la
lecture

Précédent / Suivant
riévement sur 4« ou »», autant de fois que
nécessaire pour sélectionner les chapitres que
vous désirez

Retour rapide / Avance rapide
Appuyez sur 14« ou »» pour accéder au mode
de recherche rapide. Réappuyez ensuite
brieévement pour modifier la vitesse de
recherche (2x, 4x, 6x, 8x, 16x ou 32x).

Controéle du volume
Appuyez briévement sur A ou V¥, autant de fois
que nécessaire pour augmenter ou diminuer le

6 Fonctions supplémentaires

6.1 Menu DISPLAY (AFFICHAGE)

En cours de lecture, appuyez sur la touche DISPLAY pour accéder
4 une liste de paramétres de configuration de l'affichage sur I'écran
de votre lecteur:

Luminosité  Ce paramétre ajuste la luminosité de I'écran

Contraste Ce paramétre ajuste le contraste de ['écran

Couleur Ce paramétre ajuste la couleur de I'écran, entre
froid, chaud et normal

Arrét LCD  Dans certaines situations, par exemple lorsque

vous connectez votre lecteur a une TV ou
écoutez un disque avec uniquement de la
musique, utilisez cette fonction pour éteindre
I'écran. Vous allongez ainsi la durée de
fonctionnement de la batterie

Niveau de la batterie
Affiche le niveau de la batterie

6.2 Connexion

6.2.1 Ecouteurs
Branchez les écouteurs sur I'un des deux connecteurs prévus sur le
lecteur, ou sur la sortie vidéo.

5
volume du son jusqu'au niveau désiré
Répéter Appuyez sur la touche OPTIONS et indiquez 6.22 TV
si vous voulez répéter la lecture d'un seul titre Vous pouvez connecter le lecteur 4 une télévision afin d'apprécier
ou de tous les titres davantage vos DVD.
Aléatoire  Appuyez sur la touche OPTIONS pour \_pesio—ss0=] ]}
activer / désactiver la lecture aléatoire.
Arét Appuyez briévement sur B sur la droite du Blanc -
lecteur pour arréter la lecture Rouge
=
Jaune
@
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5.6 Lecture d'un CD de musique MP3/WMA
1 Appuyez brievement sur POWER pour allumer le lecteur.

2 Ouvrez la porte du compartiment de disque et insérez un disque.
3 La lecture du disque démarre automatiquement.

4 Sélectionnez le dossier et le fichier MP3/WMA i lire a l'aide des
touches de navigation.

PHILIPS
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5 En cours de lecture, vous avez accés aux fonctions suivantes:

Pause Appuyez sur Pl pour marquer une pause dans
la lecture. Réappuyez sur Pl pour reprendre la
lecture

Précédent / Suivant
Appuyez briévement sur 4« ou >, autant de
fois que nécessaire pour sélectionner les
chapitres que vous désirez

Retour rapide/Avance rapide
Appuyez sur 4« ou »» et maintenez enfoncé
pour effectuer une recherche rapide, a la
vitesse de 2X, 4X, 6X ou 8X. Pour reprendre la
lecture normale, appuyez sur Pl

Controéle du volume
Appuyez briévement sur A ou V, autant de fois
que nécessaire pour augmenter ou diminuer le
volume du son jusqu'au niveau désiré

Répéter Appuyez sur la touche OPTIONS et indiquez
si vous voulez répéter la lecture d'un seul titre
ou de tous les titres

Aléatoire Appuyez sur la touche OPTIONS pour
activer/désactiver la lecture aléatoire

Arét Appuyez briévement sur B sur la droite du

lecteur pour arréter la lecture

i
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5.7 Lecture d'un CD d'images
Votre lecteur ne reconnait que le format JPEG.
1 Appuyez briegvement sur POWER pour allumer le lecteur.

2 Ouvrez la porte du compartiment de disque et insérez un disque.
3 La lecture du disque démarre automatiquement.

4 Sélectionnez le dossier et le fichier JPEG 2 afficher 4 I'aide des
touches de navigation.

PHILIPS
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5 En cours de lecture, vous avez accés aux fonctions suivantes:

Pause Appuyez sur Pl pour marquer une pause dans
la lecture. Réappuyez sur Pl pour reprendre la
lecture

Précédent / Suivant
Appuyez briévement sur 4« ou »», autant de
fois que nécessaire pour sélectionner les
chapitres que vous désirez

Rotation Appuyez sur la touche OPTIONS pour passer
en mode rotation. Appuyez ensuite sur € pour
tourner |'image dans le sens horaire. Appuyez
sur P pour tourner l'image dans le sens anti-
horaire. Appuyez sur la touche OPTIONS

pour quitter le mode rotation.

Zoom Effectue un zoom ; pour accéder aux parties
non affichées , utilisez les touches de navigation.
Vous accédez i cette fonction depuis la touche

ZOOM ou OPTIONS

Arét Appuyez briévement sur B sur la droite du

lecteur pour arréter la lecture

6 En fin de lecture, appuyez sur B/ pour éjecter le disque du
lecteur.
5.8 Lecture depuis une source USB

Le port USB de votre lecteur permet de lire des fichiers JPEG /
MP3 / WMA / DivX / MPG-4.

Les transferts et enregistrement de données entre le DVD et

le port USB, eux, ne sont pas possibles.

Appuyez brievement sur POWER pour allumer le lecteur.
Insérez une mémoire flash USB ou un lecteur de carte mémoire

USB sur le port USB.

N =

La connexion USB ne prend en charge que les périphériques
de stockage de masse. Elle n'accepte ni les disques durs USB ni
le format MTP (Music Transfer Protocol).

w

Le lecteur analyse le périphérique et affiche automatiquement
son contenu.

Cette opération prend généralement un certain temps. La
durée exacte varie selon la capacité mémoire du lecteur et la

taille du contenu du périphérique USB.

4 Sélectionnez un fichier a l'aide des touches de navigation et
appuyez sur OK pour le lire.

PHILIPS
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En fin de lecture, retirez la mémoire flash USB ou le lecteur de
carte mémoire USB de votre lecteur

Pour désactiver la navigation USB ou revenir a la lecture d'un
DVD, débranchez simplement le périphérique ou la carte

mémoire de I'entrée USB.

6.2.3 Entrée AV

Vous pouvez connecter votre lecteur a un magnétoscope, un
caméscope, etc.

La connexion effectuée, votre lecteur de DVD bascule
automatiquement sur I'entrée AV. Pour désactiver I'entrée AV,
débranchez le cible du connecteur AV IN.
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Amplifier

L
Or

O wroon]

Blanc
Rouge -

Jaune

Une sortie vidéo au format RCA est nécessaire sur les appareils
vidéos (amplificateur, caméscope, appareils de photos numérique,

etc.) pour les connecter sur votre lecteur de DVD. Si une telle
sortie n'existe pas, demandez conseil 4 votre revendeur.

6.2.4 USB

Le connecteur USB vous permet d'afficher des vidéos et photos

stockées sur un périphérique de stockage USB.

1 A la détection de la connexion, le lecteur analyse le
périphérique USB et affiche automatiquement son contenu.

2 Reportez-vous i la section 5.8 Lecture depuis I'entrée USB
pour utiliser le contenu du périphérique USB.

3 Débranchez le périphérique USB lorsque vous ne voulez plus
l'utiliser. La déconnexion désactive également la fonction de
navigation USB.

USB flash drive

Une sortie vidéo au format RCA est nécessaire sur les appareils
vidéos (amplificateur, caméscope, appareils de photos numérique,
etc.) pour les connecter sur votre lecteur de DVD. Si une telle
sortie n'existe pas, demandez conseil & votre revendeur.

6.2.5Coaxial

La sortie audio numérique vous permet de connecter votre lecteur
a tout systéme capable de décoder ce type de signal, par exemple
un équipement de home theater.

egem—sye] I
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6.2.6 Logement pour carte SD/MMC
Vous pouvez lire les fichiers vidéo/audio/photo d'une carte
SD/MMC en insérant celle-ci dans le logement SD/MMC CARD.

76 6LI—606 0
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Appuyez plusieurs fois sur la touche SOURCE de la face avant du

lecteur de DVD (ou sur la touche SD/MMC CARD dde la
télécommande) pour sélectionner la source SD/MMC.

Prenez soin d'insérer la carte avec ses contacts métalliques
tournés vers le bas.

6.2.7 S-Vidéo
Appuyez sur la touche VIDEO OUT du lecteur de DVD pour
sélectionner A/V ou S-VIDEO OUT

\\dej SLl—>goor] I}
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7 Guide de dépannage

En cas de difficultés d'utilisation du lecteur de DVD-Vidéo, veuillez
tout d'abord consulter cette liste de points a vérifier.

Rouge

AVERTISSEMENT N'essayez en aucun cas de réparer
I'appareil vous-méme, sous peine d'invalider la garantie.
Dans le cas d'une anomalie de fonctionnement, commencez
par vérifier les points ci-dessous avant de donner votre

appareil a réparer. Si vous ne parvenez pas a résoudre le
probléme en suivant ces instructions, veuillez consulter votre
fournisseur ou votre centre SAV.

Symptome Reméde

Image déformée » Vérifiez que le disque ne comporte pas
de traces de doigts et nettoyez le avec
un chiffon doux en partant du centre
vers la périphérie.

* Parfois, une légére distorsion de I'image

peut se produire. Il ne s'agit pas d'un

dysfonctionnement.

Veérifiez que les deux fiches du cible

d'alimentation sont connectées

correctement.

* Vérifiez qu'il y a bien du courant a la prise
secteur en y branchant un autre appareil.

» Vérifiez que le boitier de piles est inséré
correctement.

* Vérifiez que I'adaptateur allume-cigares

est branché correctement.

Vérifiez que le disque ne comporte pas

de traces de doigts et nettoyez le avec

un chiffon doux en partant du centre
vers la périphérie.

* Parfois, une légére distorsion de I'image
peut se produire. Il ne s'agit pas d'un
dysfonctionnement.

Le réglage NTSC/PAL est peut-étre

erroné. Faites correspondre les réglages de

votre téléviseur et de votre lecteur.

Pas d'alimentation .

Image déformée .

L'image est
complétement
déformée /en noir et
blanc avec le menu du
lecteur

Pas de son

Vérifiez les branchements audio. Si vous

utilisez un amplificateur HiFi, essayez une

autre source sonore.

Le disque ne peut étre |+ Assurez-vous que |'étiquette du disque

lu est orientée vers le haut.

* Nettoyez le disque.

» Vérifiez si le disque est défectueux en
essayant avec un autre disque.

Le lecteur ne réagit  |Orientez la télécommande directement vers
pas a la télécommande |le capteur situé en fagade du lecteur. Evitez
tout obstacle pouvant interféfer avec le trajet
du signal. Vérifiez ou remplacez les piles.
Utilisez uniquement des disques dont le
image N/B avec format est compatible avec celui du
disques DVD-Vidéo  |téléviseur utilisé (PAL/NTSC).

Aucun signal sur la * Vérifiez les connexions numériques.
sortie numérique » Vérifiez que vous avez sélectionné le
format de décodage audio approprié sur
votre amplificateur.

Le disque ne permet pas ces opérations.
Reportez-vous aux instructions portées
sur le disque.

Image déformée ou

Le lecteur ne répond a|*
aucune commande .
d'opération pendant la
lecture

Le périphérique USB  |»
n'est pas détecté

Débranchez le cable USB et rebranchez-
le. La détection n'est pas toujours
immédiate, dépendant de la capacité du
périphérique USB.

* La connexion USB ne prend en charge
que les périphériques de stockage de
masse au format MSC.

* Elle n'accepte ni les disques durs USB ni

le format MTP (Music Transfer Protocol).

Débranchez le cible AV et rebranchez-le.

Vérifiez la connexion avec le

périphérique vidéo (caméscope,

magnétoscope, etc.).

 Utilisez le cable AV fourni.

Sélection du mode * Par défaut, votre lecteur se place en

DVD/USB/AV-in mode DVD lorsque vous l'allumez.

* La connexion d'un périphérique USB
active automatiquement le mode USB.
Pour désactiver ce mode, débranchez
simplement le périphérique USB.

* La connexion d'un périphérique vidéo
active automatiquement le mode AV-IN.
Pour désactiver ce mode, débranchez
simplement le périphérique vidéo.

* Vous ne pouvez pas connecter
simultanément un périphérique USB et
un périphérique AV-IN. Votre lecteur
n'accepte qu'un seul type de
périphérique a la fois.

* Vous devez débrancher le périphérique
actuel avant de brancher un autre type
de périphérique.

La surface du lecteur chauffe lorsque celui-

ci est utilisé pendant une période

prolongée. Cette réaction est normale.

Votre lecteur est réglé pour économiser

son énergie afin d'allonger la durée de

fonctionnement des batteries. La
diminution d'intensité est donc tout a fait
normale.Vous ajustez la luminosité depuis
le menu DISPLAY (AFFICHAGE) et
désactivez la fonction d'économie d'énergie
depuis le menu SETUP (REGLAGES).

Cet appareil est conforme aux normes de la Communauté
européenne en matiére d'interférences radio.

8 Caractéristiques techniques

Entrée AV non .
détectée .

Le lecteur chauffe

L'affichage s'affaiblit
lorsque le cable
d'alimentation secteur
est débranché.

Dimensions 27 x 19 x 3,8 cm
10,6 x 7,5 x 1,5 pouces
Poids 1,5kg/331b

Alimentation DC 9-12V 1,8-2,2A

Consommation électrique < 20W

Plage de température de fonctionnement
0-50°C (32 - 122°F)

Longueur d'onde du laser 650nm

Systéme vidéo NTSC / PAL/ AUTO

Dans un souci constant d'amélioration de ses produits,
PHILIPS se réserve le droit de modifier le design et les
caractéristiques de ce produit a tout moment.

Les modifications non autorisées par le fabricant peuvent
annuler le droit des utilisateurs a utiliser cet appareil.
Tous droits réservés.

Information sur le droit d'auteur

Toute copie d'une oeuvre protégée par un droit d'auteur, ce
incluant les programmes informatiques, les enregistrements d'images
et de sons, peut &tre une contrefagon d'un droit d'auteur et
constituer un délit. Cet appareil ne doit pas étre utilisé a cette fin.
Windows Media et le logo de Windows sont des marques
déposées ou enregistrées de Microsoft Corporation pour les Etats-
Unis et/ou autres pays.

Mise au rebut de votre ancien produit
Votre produit a été congu et fabriqué 2 l'aide de
matériaux et composants de haute qualité, recyclables et
réutilisables.
Le symbole de poubelle barrée sur un produit indique

Symptéme Remeéde I que ce dernier est conforme a la directive européenne
Pas d'alimentation + Vérifiez que les deux fiches du cable 2002/96/EC.
d'alimentation sont connectées Veuillez vous renseigner sur les systémes locaux de collecte des
correctement. . produits électriques ou électroniques.
‘ Vgrlﬁez quil y a bien du courant 4 la Veillez a respecter les réglementations locales ; ne mettez pas au
prise secteur en Y branchant un autre . . . . .
appareil. rebut vos anciens produits comme des def:hets ménagers. L,a mise
« Vérifiez que le boitier de piles est inséré au rebut citoyenne de votre ancien produit permet de protéger
correctement. I'environnement et la santé.
* Vérifiez que I'adaptateur allume-cigares
est branché correctement.
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indice

1 Elementos de 4.1 Carregando o aparelho
controle e de DVD
componentes 4.2 Como ligar o controle
funcionais remoto

1.1 Parte superior do 5 Inicializacdo
aparelho 5.1 Setup

12 Lado esquerdo do 5.2 Reprodugio de DVD
aparelho 5.3 Reprodugio de VCD

1.3 Parte frontal do aparelho 54 Reproducio de Super

1.4 Lado direito do aparelho (S)-vCD

1.5 Lado direito do aparelho 5 g Reproduzindo CD de

1.6 Controle Remoto Musica

1.7 Suporte de mesa do 5.6 Reproduzindo CD de
aparelho Musica em MP3/WMA

2 Introducio 5.7 Reproduzir CD de

2.1 Seu DVD Player portatil Imagem

2.2 Como desembalar 5.8 Reprodugio a partir do

UsB
6 Funcdes adicionais

2.3 Posicionamento
2.4 Formatos de discos

reproduziveis 6.1 Menu de EXIBICAO

2.4.1 DVD-Video 6.2 Conexio

2.4.2 CD de video 6.2.1 Fone de ouvido

2.4.3 CD de 4udio/MP3 / WMA 622 TV

2.44 CD com arquivos JPEG 6.2.3 AV input

2.4.5 Acerca do formato DivX 6.2.4 Coaxial

2.4.6 Zero Bright Dot™ 7 Resolucio de

3 Informacdes gerais problemas

4 Carregando as 8 Dados técnicos
unidades

1 Elementos de controle e componentes funcionais

1.1 Controles da unidade principal (consulte a

figura[1))

1 OPEN Abre a porta do disco para inserir ou remover
um disco.

2 POWER Liga / desliga o sistema

3 m Pressione uma vez para parar a reprodugio e
armazenar a posi¢ao de parada. Pressione duas
vezes para parar completamente a reprodugio.

> Inicia / pausa / reproduz a reprodugio

4 </ »p Procura para trés (<) ou procura para frente

(>>)

YBaxkaeMblit noTpe6uTeAn!

5 -VOL + Controle de volume
6 OPTION Acessa fungdes adicionais
MENU Exibe a pagina do MENU
7 A VY, 4P tecla de navegagio para cima / para baixo / para
esquerda / para direita
OK Confirma a selegdo

1.2 Visdo frontal do aparelho (consulte a figura[1])
8 POWER/IR/ICHGForga / Sensor / Indicador de carga

1.3 Visdo lateral do aparelho (consulte a figura
9 PHONE 1&2Plugues dos fones de ouvido

10 AV OUT Saida de judio/video
11 AV IN Entrada de dudio/video
12 USB Conector USB

13 COAXIAL Saida de audio digital
14 DCIN 9V  Socket de fornecimento de energia

1.4 Visdo traseira do aparelho (consulte a figura[1])
15 Reset Reinicia o aparelho quando ele ¢ desligado
16 Perfuracio de montagem em veiculo

1.5 Controle Remoto (consulte a figura [2])
1 MENU Exibe a pagina MENU
2 AV, 4P Tecla de navegagio para cima / para baixo / para
esquerda / para direita
oK Confirma a sele¢io

VOL+/ - Controle de volume
3 DISPLAY  Ajusta o valor de exibi¢do do sistema
4 1< Pula para o capitulo, faixa ou titulo anterior
5 »u Inicia / pausa / continua a reprodugio
6 m Pressione duas vezes para parar a reprodugio.
70-9 Teclado numérico
8 SUBTITLE Seletor de idioma da legenda
9 RETURN Retorna para a pagina do menu VCD
10A-B Repete ou faz loop de uma seqiiéncia em um titulo
11 SETUP Entre no menu SETUP
12 OPTION Acessa fun¢des adicionais
13 »p Pula para o proximo capitulo, faixa ou titulo
141K Silencie o volume do aparelho
15 AUDIO Selecione o idioma de dudio
16 ZOOM Aumente o video

CUIDADO! A utilizagdo de comandos ou ajustes ou a
execucgio de procedimentos diferentes dos descritos neste

manual, podem provocar uma exposi¢do a radiagdes perigosas
ou outras operagdes inseguras.

2 Introdugio
2.1 Seu DVD Player portatil

Seu DVD Player portatil reproduz discos de videos digitais segundo
o padrdo universal de video em DVD.Com isso, vocé podera
assistir filmes de longa metragem com qualidade de imagem
cinematogrifica e som estéreo ou multicanais (dependendo do
disco e da configuragio da reprodugio).

Todos os recursos exclusivos da fungio DVD-Video, como sele¢io
de faixa, de idiomas para legendas e de diferentes angulos da
camera (novamente, dependendo do disco) estdo incluidos.

E mais, o bloqueio familiar permite que vocé decida que discos
seus filhos poderdo ver. Vocé achara seu aparelho incrivelmente
simples de usar com a combinagéo entre o recurso On-Screen
Display (Exibi¢do na tela), o visor e o controle remoto.

2.2 Como desembalar

Primeiramente, verifique seu contetido, conforme listado abaixo:

* DVD Player portatil » Controle remoto (AY5507)

* Manual do utilizador * Adaptador de CA (AY4112/AY4134)

* Adaptador de automével 12V (AY4115)

» Kit de montagem do suporte de veiculo (AY4246)

2.3 Posicionamento

» Coloque o aparelho sobre uma superficie plana e firme.

* Mantenha-o distante de equipamentos domésticos que emitam
calor e da luz solar direta.

* Se o aparelho ndo ler corretamente CDs/DVDs, experimente
usar um limpador de CD/DVD disponivel no comércio para
limpar a lente antes de leva-lo para ser consertado. Outros
métodos de limpeza poderio destruir a lente.

* Mantenha sempre a porta do compartimento de discos fechada,
para evitar acimulo de poeira na lente.

* A lente poderi ficar embagada quando o aparelho for levado de
um local frio para outro quente. Nesse caso, ndo sera possivel
reproduzir CDs / DVDs. Deixe o aparelho no ambiente quente
até a umidade evaporar-se.

2.4 Formatos de discos reproduziveis

Além do disco DVD-Video, vocé também podera reproduzir todos
os CDs de video e dudio (inclusive CDR, CDRW, DVD+R e
DVD+RW).

2.4.1 DVD-Video

Dependendo do material gravado no disco (filme, clipes, Vioco
seriado, etc.), esses discos poderdo ter um ou mais Titulos, e cada
um deles com um ou mais Capitulos. Para facilitar o acesso, o
aparelho permite a movimentagio entre titulos e capitulos.

2.4.2 CD de video

Dependendo do material gravado no disco (filme, clipes,
seriado, etc.), podera haver uma ou mais faixas
contendo um ou mais indices, conforme indicado na
caixa do disco. Para facilitar o acesso, o aparelho
permite a movimentagdo entre faixas e indices.

2.4.3 CD de audio/MP3 / WMA

Os CDs de dudio/MP3/WMA contém apenas
faixas com musicas. Vocé pode reproduzi-las do
modo convencional, usando um sistema estéreo
com as teclas do controle remoto e/ou unidade
principal, ou via TV, usando a fungdo OSD (Exibigdo na tela).

2.4.4 CD com arquivos JPEG
Também é possivel exibir fotos estéticas JPEG neste aparelho.

2.4.5 Acerca do formato DivX
DivX é uma tecnologia popular de multimédia criada pela
DivX, Inc. Os ficheiros multimédia DivX contém video

altamente comprimido com uma elevada qualidade visual, mantendo
um tamanho relativamente pequeno de ficheiro. Os ficheiros DivX
podem também incluir fungdes multimédia avangadas como, por
exemplo, menus, legendas e faixas de dudio alternativas. Muitos
ficheiros multimédia DivX estdo disponiveis online para transferéncia,
podendo também criar os seus utilizando o seu contetido pessoal e
ferramentas de fécil utilizagio a partir de DivX.com.

2.5 Zero Bright Dot™

Desfrute de imagens da mais alta qualidade, isentas dos  ((Z/Z7Z0)
magadores pontos brancos dos ecris LCD. Os ecras LCD [@
normalmente apresentam imperfei¢des, denominadas como
"pontos brilhantes" pela industria fabricante de LCDs. Outrora, a
presenga de um nimero limitado de pontos brilhantes foi
considerada um efeito secundario inevitdvel da produgdo em massa
de LCDs. Com os rigorosos procedimentos de controlo de
qualidade da Philips, seguidos no fabrico dos nossos leitores de
DVD portateis, os nossos ecras LCD sdo fabricados com tolerancia
zero para pontos brilhantes. Escolha leitores de DVD portéteis que
sejam fornecidos com a garantia Zero Bright Dot™ da Philips
para assegurar uma excelente qualidade do ecri.

O servigo de garantia diverge entre paises. Solicite mais informagoes
junto do representante local da Philips.
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DIGITAL AUDID

®upma Philips sbiparkaeT 6aaroaapHocTb 3a Baw BbiGop M rapaHTUpyeT BbICOKOE KauecTBO U GesyrpeyHoe $yHKLMOHUPOBAHUE AAHHOTO U3AEAUS

npu cobAoaeHUU NpaBUA €ro 3KCnAyaTauuu.

IMpu nokynke y6eAnTeAbHO Npocum Bac npoBepuTh NpaBUALHOCTbL 3aMOAHEHMS FAPaHTUIMHOTO TaAoHa. pu 3TOM CepuitHbIN HOMEp M HaMMeHOBaHWe
MoAeAn npuobpeTeHHoro Bamu ToBapa AOAXHBI 6bITb MAGHTUYHBI 3aMUCK B rapaHTMIAHOM TaAoHe. He AomnyckaeTcs BHeceHMs B TaAOH Kakux-Au6o
M3MEeHeHMI, UCrpaBAeHUIA. B cAyyae HenpaBUABHOTO MAW HEMOAHOTO 3aMOAHEHMS rapaHTUIMHOrO TaAOHa HEMEAAEHHO OBpaTMTeCh K MPOAABLLY.

AaHHoe n3AeAmMe NPeACTaBASIET COBOM TEXHUUECKM CAOXKHDINM TOBap. [pu 6epeXKHOM 1 BHUMAaTEALHOM OTHOLLEHMM OH BYAET HAAGKHO CAYXUTb Bam
AOATUE TOADI. B XOAg€ 3KCMAyaTauun He AOI'I)’CKal:iTe MeXaHUYEeCKMNX I'IOBPe)KAeHMﬁ, nonaaaHUA BOBHYTPb MOCTOPOHHUX NPEAMETOB, )KMAKOCTeFi,
HaCeKOMbIX, B TE4EHUE BCEro CpoKa CI\)’)K6I>I CA€AUTE 32 COXPAHHOCTbIO MAeHTMq)MKaLlMOHHOﬁ HaKAeMKM ¢ 0603HaYEeHNMEM HaMMEHOBaHUA MOAEAU U

CEepUIMHOro HOMepa U3AeAUA.

Ecan B npouiecce akcnAyaTaumm usaeans Boi couTeTe, 4TO napaMeTpel paboThl TOBApa OTAMYAIOTCS OT U3AOXKEHHBIX B MHCTPYKLIMU MOAb3OBATEAS,
peKoMeHAyeM 0BpaTUTLCA 3a KOHCyAbTauMel B Hal MIHOPMALMOHHbIN LLeHTp.

yCAOBMSI rapaHTum
CPOK rapaHTuu (MC‘-IMCAReTCH CO AHS rnepeaavn ToBapa I'IOTPeGMTeAIO)

CPpoK cAy6bl (MCUMCASIETCS CO AHS MepeAadn ToBapa noTpebuTeaio)

| roa
| roa

Mo oKkoHYaHMM cpoKa CAy6bl 06paTUTECh B aBTOPU3OBAHHbINA CEPBUCHBIN LIEHTP AAA NMPOBEAEHUSA NPOGUAAKTUYECKMX PaBOT U MOAyYeHUs

PEKOMEHAALIMI MO AAAbHEWLLEN SKCMAYaTaLMU USACAMS.

Bo usbexaHMne BO3MOXKHbBIX HEAOPa3yMEHUI1, COXPaHANTE B TEHEHME CPOKA CAYXKObl AOKYMEHTBI, MPUAAraeMble K TOBapy MpuU ero npoaaxe (AaHHbIN
rapaHTUIHBIA TAAOH, TOBaPHbIM M KaCCOBbIM YEKM, HAKAAAHBIE, MHCTPYKLIMIO MO SKCMAYaTaLMK (Ha AlOGOM HOCMTEAE) M MHble AOKYMEHTbI).

lapaHTUitHOe 06CAYXKMBaHWE He PacrpOCTPAHAETCA Ha U3AGAUS, HEAOCTATKM KOTOPbIX BOHMKAW BCAEACTBME:

| Hapyuwienns notpebuteAem NpaBuA SKCMAyaTaLMm, XpaHEHWUS! AW TPaHCMOPTMPOBKM TOBApa.

2 AeiCTBUIA TPETHUX AMLL
* PEMOHTa HeyNMOAHOMOUYEHHBIMU AULIAMM;

* BHECEHWA HEeCaHKLIMOHMPOBAHHbIX U3rOTOBUTEAEM KOHCTPYKTUBHBIX MAM CXEMOTEXHUYECKUX U3MEHEHUI U M3MEHEHUI MPOrPaMMHOro

obecneyeHus;

* oTKAoHeHue oT [ocyaapcTeHHbiX TexHuueckux CraHaapTos (TOCTOB) U HOPM MUTAIOLWMX, TEAEKOMMYHUKALMOHHbIX U KabeAbHbIX ceTel;

* HemnpaBMAbHOM YCTaHOBKM U MOAKAIOUEHMS U3ACAMSA.
3 AeicTBUS HEMPEOAOAMMON CUAbI (CTUXMS, MOXKAP, MOAHUA U T.M.);

NioByio MHGOPMALIMIO O PACMOAOKEHUM CEPBUCHBIX LLIEHTPOB M O CEPBUCHOM OBCAYXXMBaHMM Bbl MOXeTe noAyunts B MHdopmaumonHom LieHtpe

TeaedoH:

MHTepHeT: www.philips.ru

(7 495) 961-11-11, 8 800 200-08-80 (6ecnAatHbIit 380HOK Mo Poccum)

2.6 Compatibilidade da ligacdo USB a @
este leitor de DVD portatil:

Este leitor de DVD portitil suporta a maior parte dos dispositivos
de armazenamento de massa (MSD) USB que cumpram as normas
USB MSD.

— Os dispositivos de armazenamento de massa mais comuns sao
as unidades flash, os cartdes de meméria, jump drives, etc.

—Se visualizar uma indicagdo "unidade de disco" no seu computador
depois de ter ligado o dispositivo de armazenamento de massa ao
mesmo, é provavel que seja compativel com MSD e ira funcionar
com este leitor de DVD portatil.

Se o seu dispositivo de armazenamento de massa solicitar uma

pilha/fonte de alimentagdo. Certifique-se de que o mesmo tem uma

pilha nova ou carregue-o antes de o ligar novamente ao leitor de

DVD portatil.

2.6.1 Musica

* Este dispositivo suporta apenas musica ndo protegida com a
seguinte extensio de ficheiro:

.mp3
.wma (varia consoante o modelo)

* As musicas compradas em lojas de musica on-line ndo sdo
suportadas porque estido protegidas pela gestdo de direitos
digitais (DRM).

2.6.2 Foto

* Este dispositivo apenas suporta ficheiros de imagens com a
seguinte extensao:

-ipg

2.6.3 Video (varia consoante o modelo):

* Este dispositivo suporta ficheiros de video DivX. A extensio de
ficheiro seguinte é:

.dixv, .dix

N3o é possivel efectuar uma ligacdo directa entre a
porta USB do computador ao leitor de DVD portatil

mesmo que tenha ficheiros mp3 ou wma no seu
computador.

3 Informag&es gerais

Fontes de alimentacido

Esta unidade funciona com um adaptador de CA fornecido,

adaptador de automaével ou conjunto de baterias recarregaveis.

* Verifique se a voltagem de entrada do adaptador de CA ¢ igual a
voltagem do local. Caso contrario, o adaptador de CA e a
unidade poderio ser danificados.

* Nao toque no adaptador de CA com as maos (midas para evitar
choques.

* Ao conectar o adaptador do automével (isqueiro), verifique se a
voltagem de entrada do adaptador sdo idénticas.

* Desconecte o adaptador de CA da tomada ou remova o
conjunto de baterias quando nio for utilizar a unidade por
longos periodos.

* Segure o plugue para desconectar o adaptador de CA. Nio
puxe o cabo de alimentagio.

Sempre use o adaptador AC/DC (AY4112/AY4134) fornecido

Seguranca e manutencgio

olhos.

Qualquer conserto devera ser feito por técnicos qualificados.

* Em caso de derramamento de liquidos ou queda de objetos no
interior da unidade, desconecte o adaptador de CA para cortar

* Tenha cautela para ndo derrubar a unidade ou submeté-la a
impactos fortes que possam causar mau funcionamento.

Seguranca da audicdo

Utilize um volume moderado.
elevado pode prejudicar a sua audigio. Este produto
pode produzir sons com niveis de decibéis que podem
resultar, numa pessoa normal, na perda de audi¢do, mesmo que
a exposicio seja inferior a um minuto. Os niveis de decibéis
ter perdido parte da sua capacidade auditiva.

» O som pode ser enganador. Com o decorrer do tempo o seu
"nivel de conforto" auditivo adapta-se a volumes sonoros mais
elevados. Assim, apds um longo periodo de audigdo, o que lhe
audigdo. Para que isto ndo acontega, regule o volume para um
nivel seguro antes que a sua audigdo se adapte e ndo altere mais
o nivel sonoro.

Para estabelecer um nivel de volume seguro:

* Aumente lentamente o som até o conseguir ouvir de modo
nitido e confortivel, sem distorgao.

Utilize os auriculares durante periodos de tempo

moderados:

“seguros” podem também originar perda de capacidade auditiva.

» Certifique-se de que utiliza o seu equipamento moderadamente
e faga os intervalos necessarios.

Cumpra as directrizes que se seguem durante a utilizacdao

* Regule o som para um volume sensato e utilize o equipamento
durante periodos de tempo moderados.

* Tenha o cuidado de nio ajustar o volume a medida que a sua
audicdo se adapta.
que ouga o que o rodeia.

* Devera ser cuidadoso ou interromper temporariamente a
utilizagdo do equipamento em situagdes potencialmente
perigosas.
motorizados e bicicletas, ao andar de skate, etc. pois tal podera
criar uma situagdo de perigo para o transito e é ilegal em muitos
paises.

* Importante (para modelos com fones de ouvido incluidos): A
seus leitores de dudio, tal como é determinado pelas devidas
autoridades regulamentares, com o modelo de fones original
fornecido. Se for necessario proceder a sua substituigao,
recomendamos que entre em contato com o seu revendedor para

» Seguranga no trinsito: ndo utilize o aparelho enquanto estiver
dirigindo um veiculo ou andando de bicicleta, pois vocé podera
causar um acidente.

* Nao exponha a calor excessivo causado por equipamento de

* Este produto ndo é a prova d'dgua: Nio deixe cair o produto ou
permita que caiam objetos no produto. O aparelho pode sofrer
sérios danos caso seu interior entre em contato com a 4gua.

* Nao utilize nenhum agente de limpeza que contenha dlcool,
danificar a unidade.

» Os aparatos ndo devem ser expostos a gotas ou salpicos. Nio

coloque nenhumas fontes de perigo sob os aparatos (ex.

objectos contendo, liquidos, velas acesas)

* Naio desmonte a unidade; os raios laser sdo perigosos para os
a alimentagio.

* A utilizagdo de auriculares com um volume de som
mais elevados sido providenciados para pessoas que ja possam
soa "normal" pode, de facto, ser ruidoso e nocivo para a sua

* Regule o controlo de volume para um valor baixo.

* A exposi¢io prolongada ao som, mesmo a niveis normalmente

dos auriculares.

* Nao aumente o volume para um nivel tio elevado que impega

* Nao utilize os auriculares durante a condugio de veiculos
Philips garante a conformidade com a poténcia sonora maxima dos
encomendar um modelo idéntico ao original fornecido pela Philips.
aquecimento ou por exposicio directa ao sol.
amoniaco, benzina, ou abrasivos uma vez que estes podem

* Nao toque na lente!

Quando o aparelho estiver em uso por longo tempo, a

superficie ficara aquecida. Isso é normal.

Manipulacdo dos discos
* Nio cole papéis ou fitas adesivas no disco.
* Mantenha-o distante da luz solar direta ou
de fontes de calor.
* Guarde o disco em uma caixa adequada
apos a reprodugio.
* Para limpar, esfregue do centro para a
borda com um pano macio e sem fiapos.
Cuidados com o LCD
O LCD é fabricado usando tecnologia de alta precisdo. Vocé pode,
entretanto, encontrar pequenos pontos pretos no LCD. Este é um
resultado normal do processo de fabricagio e nio indica o mau
funcionamento.

Informacgio relativa ao ambiente

Foi omitido todo o material da embalagem que nio fosse
absolutamente necessario.A embalagem pode ser facilmente
separada em materiais: papeldo, polistireno, PET e plastico. O
aparelho consiste em materiais que podem ser reciclados desde que
sejam desmontados por uma empresa especializada. Queira,por
favor,respeitar as regulamentagdes locais relativas a eliminagio de
materiais da embalagem,pilhas gastas e equipamento obsoleto.

Informacao sobre os direitos de autor

"DivX, DivX" Certified e os logétipos associados sio marcas
registadas da DivX, Inc. e sio utilizadas sob licenga.

Todos os nomes comerciais referidos sio marca de assisténcia,
marca comercial ou marcas comerciais registadas dos seus
respectivos fabricantes.

A duplicagio e distribuigio ndo autorizada de gravagdes através da
Internet / CDs / VCDs / DVDs viola a lei sobre os direitos de
autor e os acordos internacionais.

Windows Media e o logétipo Windows sdo marcas registadas ou
marcas comerciais registadas da Microsoft Corporation nos
Estados Unidos e/ou em outros paises.

4 Carregando as unidades

4.1 Carregando o aparelho de DVD

Conecte o adaptador AC/DC

* O LED VERMELHO

indica que o carregamento —

esta em progresso. Quando o ? \ k)

aparelho ndo estiver sendo

usado, ele levara 4 horas aproximadamente para carregar por

completo. Entretanto, quando estiver em uso, ele levara mais de 8

horas para carregar por completo.

* O LED VERMELHO sera desligado quando o aparelho estiver

carregado por complete. Quando o icone de bateria fraca aparecer

na tela, por favor, carregue o aparelho.

4.2 Como ligar o controle remoto

Abra o compartimento de baterias. Remova a aba

de plastico protetora (somente primeira utilizagdo).

2 Insira 1 bateria de litio de 3V do tipo CR2025 e
feche o compartimento.

CUIDADO!

* O uso incorreto das baterias pode causar vazamento do
eletrélito e corrosio do compartimento, ou o estouro das
baterias.

Perigo de explosio se a pilha for incorretamente
substituida. Substitua sempre por outra do mesmo tipo ou
equivalente.

A utilizagdo incorreta das pilhas pode provocar a fuga de
electrolito e a corrosio do compartimento ou causar a
explosdo das pilhas.

Tire as pilhas se nio for utilizar o aparelho por muito
tempo.

Material Perchlorate - Cuidado especial deve ser tomado.
Consulte www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate.

5.1 Setup

1 Pressione SETUP. Uma lista de fungbes é exibida.
PHILIPS

Setup menu

(EI=] Choose

D Select EB it

2 Use A/ V¥ para fazer a selegio.

3 Use < ou »p para entrar em um sub-menu

4 Use as teclas de navegagio para selecionar as suas configuragbes
desejadas e pressione OK para confirmar.

5 O menu SETUP inclui:
General (Geral)

2 Insira o (S) VCD na bandeja de disco no lado direito do
aparelho. Se PBC estiver ligado, o menu de indice do disco ird
aparecer na tela.

3 Use o teclado numérico 0-9 para inserir a sua sele¢do ou
selecionar uma opgao de reprodugio.

4 Pressione RETURN no controle remoto para retornar ao
menu anterior.

5 Para ligar/desligar o modo de Controle Remoto, por favor siga
para SETUP e selecione Configura¢cdes PBC.

compact

5.5 Reproduzindo CD de Musica uIse

1 Pressione rapidamente o botio POWER no controle principal
do aparelho para ligar o aparelho.

2 Abra a bandeja de disco e insira o disco.

3 O aparelho ird iniciar a reprodugio do disco automaticamente.

4 As fungdes a seguir estio disponiveis durante a reproducio:
Pausar Pressione Pl para pausar a reprodugdo. Vocé

pode continuar a reprodugio pressionando Pl
novamente
Anterior/Préximo
Pressione rapidamente 4« ou »» uma vez ou
vérias vezes para selecionar o capitulo desejado
Avanco/retrocesso rapido
Mantenha pressionado 4« ou ¥ para entrar no
modo de procura rapida. Entdo, pressione para
alterar a velocidade de procura entre 2X, 4X,
6X, 8X, 16X ou 32X
Controle de volume
Pressione A ou V¥ rapidamente para aumentar
ou diminuir o volume de som

Repetir Pressione a tecla OPTIONS para selecionar
Repetir 1 Faixa ou Repetir Todas as Faixas

Aleatério Pressione a tecla OPTIONS para ligar ou
desligar a reprodugio aleatéria

Parar Pressione rapidamente M no canto direito do

aparelho para parar a reprodugio

e

5.6 Reproduzindo CD de Muasica em MP3/WMA

1 Pressione rapidamente o botio POWER no controle principal
do aparelho para ligar o aparelho.

2 Abra a bandeja de disco e insira o disco.

3 O aparelho ird iniciar a reprodugio do disco automaticamente.

4 Use as teclas de navegagio para selecionar a pasta e o arquivo
MP3/WMA a ser reproduzido.

Disc PHILIPS

@ Folder 1

Music file 1
Music file 2
Music ile 3
Music ile 4
Musicfile’5
Music file 5

Music file 7

[@=] Choose [0 Select

5 As funcdes a seguir estio disponiveis durante a reproducio:

Language (Idioma)
Configura o Idioma de Exibigio (OSD)
PBC settings (Configuragdo PBC)
LIGA/DESLIGA a fungio de controle de
reprodugio. Esta fungio esta disponivel para
Super VCD
Power save (Economia de energia)
LIGA/DESLIGA o modo de economia de energia
DivX (VOD)  Obtém o cédigo DivX (Video-on-demand)
Parental (Parental)
Selecione a opgdo de parental
Set password (Configure a senha)
Altera a senha (padrio: 9999)

Pausar Pressione Pl para pausar a reprodugio. Vocé
pode continuar a reprodugio pressionando Pl
novamente

Anterior/Préximo
Pressione rapidamente l«< ou »» uma vez ou
vérias vezes para selecionar o capitulo desejado

Avancolretrocesso rapido
Mantenha pressionado 14« ou »» para procurar
em rapida velocidade; 2X, 4X, 6X ou 8X. Entdo,
pressione Pl para continuar a reprodugio normal

Controle de volume
Pressione A ou V¥ rapidamente para aumentar
ou diminuir o volume de som

Factory settings (Configuragdes de fabrica) Repetir Pressione a tecla OPTIONS para selecionar
Restaura as configuragdes de fabrica Repetir 1 Faixa ou Repetir Todas as Faixas
Video Aleatoério Pressione a tecla OPTIONS para ligar ou
TV Display (Exibigao de TV) desligar a reprodugio aleatéria
Configura a relagdo altura/largura de exibigao Parar Pressione rapidamente M no canto direito do

da tela

aparelho para parar a reprodugio

TV standard (Padrio de TV)
Configura o formato de saida de video para o
sistema de TV

Legenda Mpeg 4 Seleciona o idioma da legenda para video Mpeg
4, ex. video Divix

Audio
Dolby Configuragido Dolby Digital
Digital (SPDIF) Configura o formato de saida digital

5.2 Reproducdo de DVD %j
1 Pressione rapidamente o botio POWER no controle principal
do aparelho para ligar o aparelho.
2 Abra a bandeja de disco e insira o disco.
3 O aparelho ird iniciar a reprodugio do disco automaticamente.
4 Use as teclas de navegacio 4, P, A, ¥ para selecionar um item
do menu de disco do DVD, como reproduzir reprodugio,
selegdo de idioma e de legenda.
5 As fungdes a seguir estio disponiveis durante a reproducio:
Pausar Pressione Pl para pausar a reprodugio. Vocé
pode continuar a reprodugio pressionando M1
novamente
Anterior/Préximo
Pressione rapidamente 4« ou »» uma vez ou
vérias vezes para selecionar o capitulo desejado
Avanco/retrocesso rapido
Mantenha pressionado 4« ou »» para procurar
em alta velocidade, 2X, 4X, 6X... Entio pressione
Pl para continuar a reprodugio normal
Controle de volume
Pressione A ou V¥ rapidamente para aumentar
ou diminuir o volume de som
Pressione rapidamente M no canto direito do
aparelho para parar a reprodugio
Altere a exibi¢do da legenda. A fungido estd
disponivel pressionando a tecla SUBTITLE ou
OPTIONS
Altere o idioma. A fungio esta disponivel
pressionando a tecla AUDIO ou OPTIONS
Altere o angulo de visualizagdo fornecido pelo
disco de DVD. A fungdo esta disponivel
pressionando a tecla OPTIONS
Aproxime a tela, e entdo use as teclas de
navegagio para movimenta-la. A fungdo estd
disponivel pressionando a tecla ZOOM ou
OPTIONS
Configure o loop de repetigdo da reprodugio.
Pressione A-B para configurar o ponto de
inicializagdo e pressione A-B para configurar o
ponto de conclusdo. Entdo, o aparelho ira
repetir o loop de reprodugio. Pressione A-B
para cancelar o loop de reprodugio.

Parar

Legenda

Idioma

Angulo)

Zoom

Repetir A-B

compacT

5.3 Reproducdo de VCD
1 Pressione rapidamente o botio POWER no controle principal
do aparelho para ligar o aparelho.
2 Abra a bandeja de disco e insira o disco.
3 O aparelho ird iniciar a reprodugido do disco automaticamente.
4 As fungdes a seguir estio disponiveis durante a reproducio:
Pausar Pressione Pl para pausar a reprodugio. Vocé
pode continuar a reprodugio pressionando Pl
novamente
Anterior/Préximo
Pressione rapidamente 4« ou »» uma vez ou
vérias vezes para selecionar o capitulo desejado

5.7 Reproduzir CD de Imagem &

O aparelho pode ler apenas imagens no formato JPEG.

1 Pressione rapidamente o botio POWER no controle principal
do aparelho para ligar o aparelho.

2 Abra a bandeja de disco e insira o disco.

3 O aparelho ird iniciar a reprodugio do disco automaticamente.

4 Use as teclas de navegagio para selecionar a pasta e o arquivo

JPEG a ser reproduzido.

Disc PHILIPS
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Music fil

Music ile 4
Musicfile 5
Musicfile 5
Music ile 7

(ET=] Choose O select

5 As funcdes a seguir estio disponiveis durante a reproducio:
Pausar Pressione Pl para pausar a reprodugéo. Vocé
pode continuar a reprodugdo pressionando Pl
novamente
Anterior/Préximo
Pressione rapidamente 4« ou »» uma vez ou
vérias vezes para selecionar o capitulo desejado
Pressione a tecla OPTIONS para selecionar o
modo de rotagdo. Entdo, use € para girar a
imagem no sentido horario. Use P para girar a
imagem no sentido anti-horario. Pressione a
tecla OPTIONS para sair do modo de rotagio.
Aproxime a tela, e entdo use as teclas de
navegagdo para movimentar a tela. A fungio
esta disponivel pressionando a tecla ZOOM ou
OPTIONS
Pressione rapidamente M no canto direito do
aparelho para parar a reprodugio
6 No final da reprodugio, pressione B A para ejetar o disco do
aparelho.
5.8 Reproducio a partir do USB
Esta porta USB é compativel com a reprodugio de arquivos JPEG /
MP3 / WMA / DivX /| MPG-4.

Rotacdo

Zoom

Parar

Transferir ou gravar dados do DVD para a porta USB nio é

possivel.

Pressione rapidamente o botio POWER no controle principal
do aparelho para ligar o aparelho.

Insira um flash drive USB ou leitor de cartio de meméria USB
na porta USB.

N

O plug-in USB suporta apenas o dispositivo de
Armazenamento em Massa (MSC). Ele nio suporta Disco
Rigido de armazenamento USB e armazenamento em formato
MTP (Music Transfer Protocol).

w

O aparelho ird procurar automat icamente e exibir o contetdo
do dispositivo flash USB.

O aparelho de DVD ird demorar algum tempo para procurar
pelo contetdo do drive flash USB. O tempo de procura ird
variar dependendo da capacidade de meméria e nimero de
contetido do seu drive USB.

4 Use as teclas de navegagio para selecionar o arquivo que vocé
deseja acessar, entdo pressione OK para reproduzir.

Avanco/retrocesso rapido
Mantenha pressionado i< ou »» para procurar
em rapida velocidade; 2, 4X, 6X ou 8X. Entdo,
pressione Pl para continuar a reprodugdo normal
Controle de volume
Pressione A ou ¥ rapidamente para aumentar
ou diminuir o volume de som
Pressione rapidamente M no canto direito do
aparelho para parar a reprodugio
Alguns VCDs contém apenas 2 idiomas para
selegdo. Vocé pode alterar o idioma usando
esta fungdo. A fungio esta disponivel
pressionando a tecla AUDIO ou OPTIONS
Aproxime a tela, e entdo use as teclas de
navegagio para movimenta-la. A fungio esta
disponivel pressionando a tecla ZOOM ou
OPTIONS
Configure o loop de repetigdo da reprodugio.
Pressione A-B para configurar o ponto de
inicializagdo e pressione A-B para configurar o
ponto de conclusdo. Entdo, o aparelho ird
repetir o loop de reprodugio. Pressione A-B
para cancelar o loop de reprodugio

compacT

Parar

Audio

Zoom

Repetir A-B

5.4 Reproducio de Super (S)-VCD

CDs (Super) Video podem conter PBC (controle de reprodugio).

A reprodugio PBC permite a vocé reproduzir CDs de video

interativamente, seguindo o menu na tela.

1 Pressione rapidamente o botio POWER no controle principal
do aparelho para ligar o aparelho.

Disc PHILIPS
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Music file 2
Music ile 3
Music ile 4
Music fil
Music fil
Music fle 7.
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5 No final da reprodugio, desconecte o drive flash USB ou o
leitor de cartio de memoria USB do aparelho.

Para desativar a procura pelo USB ou para alternar para a

reprodugdo de DVD, simplesmente desconecte a conexido USB.

6.1 Menu de EXIBICAO
Quando vocé pressionar DISPLAY durante a reprodugio, o
menu a seguir ird aparecer e vocé pode acessar a fungio e

informagdo correspondente.

Vo

Display menu

Biightness

Brilho Permite o ajuste do brilho da tel

Contraste) Permite o ajuste do contraste da tela
Cor) Permite o ajuste de cor fria, quente ou normal

da tela

Desligar o LCD
Vocé pode desligar a tela em algumas situagdes,
como quando conectado na TV ou
reproduzindo discos de musica. Isso pode
economizar energia da bateria

Nivel da bateria Exibe o nivel da bateria

6.2 Conexdo

6.2.1 Fone de ouvido
Conecte o fone de ouvido em um dos plugues do fone de ouvido
ou no amplificador de video na lateral do aparelho.

=
6.22 TV

Vocé pode conectar o aparelho em uma TV para aproveitar o seu
DVD
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6.2.3 AV input

Vocé pode conectar em outro dispositivo como Gravador de
Video Digital, Camera Digital, etc.

Apos vocé conectar no plugue AV, o aparelho de DVD ira alterar
para exibi¢do AV automaticamente. Apos visualizar o video,
desconecte a conexdo para desativar a entrada AV.

N FI===T1] o= |

Amplifier

Branco
O
Vermelho Ao ot
e SO
Amarelo
= Q) oo

O:s dispositivos de entrada de video, como amplificadores de
video, gravador de video digital e cameras digitais devem ter

conexdo de saida RCA no dispositivo. Se o seu dispositivo ndo
possui saida RCA, por favor consulte o seu vendedor.

6.2.4 USB

Vocé pode conectar no drive flash USB para visualizar as imagens e

videos armazenados.

1 Apéds conectar no drive flash USB, o aparelho de DVD ira
procurar o contetido do seu drive USB automaticamente.

2 Consulte a segdo 5.8 Reproduzindo no USB para detalhes de
reprodugio.

3 Desconecte o drive USB ap6s usar. Isso ird também desativar a
fungio de procura USB.

Il

USB flash drive

6.2.5Coaxial
Fornece uma saida de sinal de audio digital para vocé conectar o
seu home theater no decodificador de sinal de audio digital.

Amplifier

Amarelo

7 Resolugdo de problemas

Se o DVD-Video Player aparentar algum defeito, consulte primeiro
esta lista de verificagdo.Talvez algum detalhe tenha passado
despercebido.

AVISO Em nenhuma hipétese tente consertar o aparelho
vocé mesmo; isso anulara a garantia. Se surgir uma falha,
verifique primeiramente os pontos enumerados a seguir, antes

de levar o aparelho para manutengéo. Se ndo conseguir
resolver o problema seguindo estas sugestdes, consulte o seu
fornecedor ou centro de assisténcia técnica.

Sintomas Solucdo

Sem energia * Verifique se ambas as tomadas do cabo
principal estio conectadas
corretamente.

* Verifique se ha energia na tomada CA
conectando ali outro aparelho.

* Verifique se o conjunto de baterias esta
inserido corretamente.

* Verifique se o adaptador de automovel
estd conectado corretamente.

Imagem distorcida * Verifique se ha marcas de dedo no disco
e limpe-o com um pano macio,
esfregando do centro para a borda.

+ As vezes, pode ocorrer uma leve

distor¢do imagem. Isso ndo é uma falha.

Imagem completamente |A configuragio NTSC/PAL pode estar com
distorcida/ndo ha cor |o status errado. Faga a correspondéncia
no display do televisor |das configuragdes da TV e do DVD

Nzo ha som Verifique as conexdes de dudio. Se estiver
usando um amplificador HiFi, experimente
outra fonte sonora.

O disco ndo é * Verifique se a etiqueta do disco esta

reproduzido voltada para cima.
* Limpe o disco.
* Verifique se o disco tem algum defeito

experimentando um outro.

O aparelho nio
responde ao controle
remoto

Aponte o controle remoto diretamente
para o sensor existente na parte frontal do
aparelho. Evite qualquer obsticulo que
possa interferir no trajeto do sinal.
Verifique ou substitua as baterias.

Use somente discos formatados de acordo
com o televisor usado (PAL/NTSC).

Imagem distorcida ou
em preto e branco
com disco DVD ou

CD de video

Nzo hd dudio na saida |+ Verifique as conexdes digitais.

digital * Tenha certeza que vocé selecionou o
formato de decodificagio de dudio
digital correto no seu amplificador.

O aparelho niao * As operagbes nio sio aceitas pelo disco

responde a todos os |+ Consulte as instrugdes do disco.

comandos

Nao é possivel * Desconecte a conexido USB e conecte

detectar plug-in USB novamente. A detecgdo pode demorar
dependendo da capacidade do seu
dispositivo USB.

* O aparelho de DVD suporta apenas
formato de Armazenamento em Massa
(MSC) de drive flash USB.

* O aparelho de DVD nido suporta
armazenamento em Disco Rigido ou
formato de Protocolo de Transferéncia
de Midia (MTP).

Desconecte a conexdo AV-in e conecte
novamente.

Verifique a conexdo do dispositivo de
saida AV, como camera digital, gravador
de video, etc.

* Use o cabo AV fornecido para a conexdo.

Nao é possivel .
alternar para AV-in ou
sem sinal .

Alternando entre * O modo DVD é a fonte padrio durante

DVD/USB/AV-in a inicializagdo do aparelho de DVD.

* A conexdo USB ira ativar o modo USB.
Desative desconectando a conexo.

* A conexdo AV-in ir4 ativar o modo AV-
in. E Desative desconectando a conexio.

* Naio conecte USB e AV-in a0 mesmo
tempo. Faga uma conexdo de cada vez.

» Desconecte antes de fazer outra
conexao.

O aparelho parece
aquecido

Quando o aparelho estiver em uso por
longo tempo, a superficie ficara aquecida.
Isso é normal.

O ecri escurece
quando se desliga a
corrente CA

A unidade estd a poupar energia para
garantir um maior tempo de reprodugio
quando alimentada por bateria. E uma
situagdo normal. Ajuste o brilho no menu
DISPLAY (EXIBICAO) ou desligue o modo
de economia de energia no menu SETUP.

Este aparelho estd de acordo com as normas estabelecidas pela
Comunidade Europeia relativa a interferéncias de radio.

8 Dados técnicos

Dimensdes 27 x 19 x 3.8 cm
Peso 1.5kg/331b
Alimentagdo CC 9-12V 1.8-2.2A
Consumo de energia <20W

Faixa de temperatura de operagio

0-50°C (32 - 122°F)
Comprimento de onda do laser

650nm

Sistema de video NTSC / PAL / AUTO

A PHILIPS reserva-se o direito de efetuar altera¢des de
design e especificacdo para aperfeicoamento do produto
sem aviso prévio.

Modificacdes ndo autorizadas pelo fabricante poderdo
anular a autoridade dos usuarios para operar este
dispositivo.

Todos os direitos reservados.

Informacio sobre os direitos de autor

Fazer cépias ndo autorizadas de material protegido, incluindo
programas de computador, ficheiros, transmissdes e gravagdes,
pode infringir os direitos de copia e constituir crime. Este
equipamento nio deve ser usado para tais finalidades.

Eliminacdo do seu antigo produto
O seu produto foi concebido e fabricado com materiais e
componentes de alta qualidade, que podem ser
reciclados e reutilizados.
Quando este simbolo de um caixote de lixo com um
I Circulo e um traco por cima constar de um produto,
significa que o produto esta abrangido pela Directiva
Europeia 2002/96/CE
Informe-se quanto ao sistema local de recolha diferenciada para
produtos eléctricos e electrénicos.
Proceda de acordo com as regulamentagdes locais e ndo elimine os
seus antigos produtos juntamente com o lixo doméstico. A
eliminagdo correcta do seu antigo produto evita potenciais
consequéncias nocivas para o ambiente e para a satde publica.
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AeBasi cTopoHa naeepa 5.1 Hacrpoitka

Bocnpousseaerne DVD
BocnpousseaeHune VCD
BocnpousseaeHue (S)-

|

2

.3 Avuesas cTopoHa nAeepa 5.2
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MyAbT AMCTaHLIMOHHOTO VCD
yNpaBAeHUS 5.5 BocnpousseaeHme
1.7 HactoAbHas cToiika naeepa My3blKaAbHbIX CD
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2.1 Baw noptatueHbIi DVD My3bIKaAbHbIX
MPpOUrpbIBaTEAD MP3/WMA-CD
2.2 Pacnakoeka 5.7 BocnpowusseaeHue
2.3 PasmeuleHune Picture-CD
24 BocnpoussoauMbie 5.8 BocnpousseaeHue ¢
¢dopmaTbl AUCKOB USB-HocuTeAs
24.1 DVD-video 6  AONOAHMTEAbHbIE
2.4.2 Video CD (B1A€O KOMMaKT- pyHKLMUMU
243 ) , .l Menio DISPLAY
4. M)’PA3M/OVI§/CI>$IA’23KT-AMCK ANCK (AMCI-IAEM)
244 KomnakT-amck ¢ daitaamm 6.2 CoeanHetns
JPEG 6.2.1 HaywHuku
245 O DivX 6.2.2 TeaeBusop
2.4.6 Zero Bright DotlL|, 6.2.3 AV-axop

6.2.4 KoaKcHaAbHbI

7  YcTpaHeHue
HEMOAAAOK

8 TexHuuecKkue paHHble

| OpraHbl ynpaBAeHUs U GYHKLIMOHAAbHbIE KOMMOHEHTDI

I.1 OpraHbl ynpaBaeHuA raaBHoro 6aoka (cm.

puc. [1])
OPEN

3 O6uas nHpopmauma
4  3apapKa ycTpoMCTB
4.1 3apsiaka DVD-naeepa

OTKprTMe ABEpLLbl AOTKa AAA AUCKOB, 4TOGbI
BCTAaBUTb UAU U3BAEYD AUCK

2 POWER BkAioueHMe / BbikAlOYeHMe NAeepa
3 m HaxmuTe oAMH pas, 4TOBbI OCTaHOBUTH
BOCMPOM3BEAEHME U COXPAHUTH MOAOXKEHME
OCTaHOBKM. HaxxmmuTe ABaXKABI AASl MOAHOTO
OCTaHOBa BOCMPOU3BEACHMSI
4] Myck/npuocTaHoBAeHue / BO306HOBAEHME
BOCMPOMU3BEAEHMS
4 </ pp Mowuck Bnepea (J() nan Hazaa ()K)
5 -VOL + YrpaeAeH1e rpOMKOCTbIO
6 OPTION  AocTyn K AOMOAHUTEAbHbIM GYHKLMAM
MENU OrtobpaxeHue ctpanuubl MENU (MEHIO)
7 A V,4» Kypcop nepemelieHus Bepx / BHM3 / BAeBO /
BMpaBo
OK MoaTBepkAeHHe BbiIGOpa

1.2 AuueBasa naHeAb nAeepa (cMm. puc. [1])

8 POWER/IR/ICHR
MHAMKBTOP I'IMTaHMSI/AaT‘-IMKa ANCTAaHUUNOHHOIo
ynpaBsaeHus / 3apsiAKM

1.3 TMpaBasa ctopoHa nAeepa (cM. puc. [1))
9 PHONE 1&2Pasbem aAf HayLwHKUKOB

10 AV OUT  Ayauo / B1AeOBbIXOA

11 AVIN Ayauo / Buaeosxoa

12 USB USB-pasbem

13 COAXIAL LludpoBoit ayAnosbixoa

14 DCIN 9V PasbeM AASl MOAKAIOYEHUS UCTOUHMKA MUTAHUSA

1.4 3aaHAa naHeAb nAeepa (cMm. puc. [1])
15 Reset [Mepesarpyska naeepa, ecAu OH 3aBuC
16 OTBepcTue AASt BUHTA KPEMAEHUS B MalLMHE

1.5 MyAbT AMcTaHUMOHHOrO ynpaBaeHusa (cMm.

puc. [2])
MENU OrobpaxeHue ctpanuupsl MEHIO
2 AV, 4P Kaasuwa nepemeLieHus
BBEpX/BHW3/BAEBO/BMPaBO
OK MoaTeepxAeHWe BbiGopa
VOL+ /- YrpagAeH1e rpOMKOCTbIO
3 DISPLAY  OrtperyAnpyitTe napameTpbl AUCMAES B CUCTEME
4 < Mepexoa K npeAblAyLLEN rAaBe, TPEKY AW
3arOAOBKY
5 >l Myck/nproctaHoBAeHne/BO306HOBAEHME
BOCMPOM3BEACHMUS
6 m HaxxmuTe ABaXABI AAS OCTAHOBA BOCMPOM3BEACHUA
70-9 YucaoBas KaaBMaTypa
8 SUBTITLE CeAeKTop s3blKa Cy6TUTPOB
9 RETURN Aas meHio VCD
IOA-B /AAst TOBTOPHOIO MAM LIUKAMYHOTO
BOCMPOU3BEAEHUSA MOCAEAOBATEALHOCTU B
3aroAOBKe .
Il SETUP Bxoa B meHio SETUP (HACTPOUKA)
12 OPTION AocTyn K AOMOAHUTEAbHBIM GYHKLIMAM
13 »p Mepexoa K cAeaylolLeit TAaBe, TPEKY AU
3arOAOBKY
14K OTKAIOYEHWE FPOMKOCTH MAeepa
15 AUDIO CeAeKTop s13bIKa 2y AUOAOPOXKKMU
16 ZOOM VBeAuUeHne BUAEOU306paKEHUS

OCTOPOXHO! Mcrnoab3oBaHMe KHOMOK MAM
BbINMOAHEHWE PErYAUPOBOK U OMEPaLIMiA, HE OMUCAHHBIX B

AAHHOM DYKOBOACTBE, MOXXET NpUBECTU K 0CBOBOXKAEHUIO
onacHomn paAuaumnn UAU APYrMm OMacHOCTAM.

2.1 Baw noprtatueHbi DVD npowurpbiBateab
Baw noptaTusHbIt DVD npourpbisaTeAb BOCMPOU3BOAUT
UMPpOBbIE BUAGOAUCKM, OTBEHaIOLLME YHUBEPCAABHOMY CTaHAAPTY
DVD Video. C ero nomolLbio Bbl MOXeTe HaCAaXXAATHCS
MOAHOMETPaXKHBIMU GUABMAMM C KaYeCTBOM M306paXKeHUs Kak B
KMHOTeaTpe U CTepeopOHUYECKMM MAM MHOTOKaHaAbHBIM 3BYKOM (B
3aBMCUMOCTU OT AMCKA U OT HAaCTPOMKMU BOCTIPOU3BEAEHMS).
MpeAycMOTpPEHO MCMOAb30OBaHME BCEX YHUKAABHBIX GYHKLIUI
dopmaTta

DVD-Video, Takux Kak BbI6Op s13bIKOB 3ByKOBOIM AOPOXKMU U
Cy6TUTPOB, a TaKXKe YrAOB Kamepbl (OMNsSTb-TaKM B 3aBUCUMOCTH OT
AMCKa).

Boaee Toro, pyHKUMA BAOKUPOBKM AOCTyNa (POAUTEALCKOTO
KOHTPOASl) MO3BOASIET OrPaHMUMBaTL MPOCMOTP AUCKOB A€TbMM. Bbl
YBMAMTE, HACKOABKO MPOCT B UCMOAL3OBaHMM BaLLl MPOUTPbLIBATEAb,
6AAroAaps HaAMUMUIO SKPaHHBIX MEHIO U AWUCTIAES MPOUTPbLIBATEAS B
coyeTaHumu ¢ nyabTom AY.

2.2 PacnaxkoBKa

CHa4aAa cAeAyeT NpoBEpUTL U MAEHTUPULIMPOBATL COAEPKMMOE
YMaKOBKM, KOTOPOE AOAXKHO BKAIOUATb CAeAyloLLEee:

* [opTatueHeiit DVD npourpeisaTeAb

* [MyabT AncTaHuMOHHOrO ynpaeaeHus (AY5507)

*  AsToMo6uAbHbINM apanTep (12B) (AY4115)

* AaanTep nuTaHus nepemMeHHoro Toka (AY4112/AY4134)

* PyKOBOACTBO MoAb3oBaTeAs

* KoMnAeKT KpenAeHns aBTOMOBUAbHOI rapHUTypbl (AY4246)

2.3 Pa3melneHne

* PasmecTuTe npourpbiBaTeAb Ha MAOCKOI FOPU3OHTAALHOWM
NOBEPXHOCTY.

* AepxuTe ero nopaablie OT PasAUYHbIX HarpeBaTeAei U NPAMbIX
COAHEYHbIN AyYen.

* Ecav npourpbiBaTeAb naoxo cunTbiBaeT KomnakT-/DVD-amncku,
nomnpobyiTe OYUCTUTb AMH3Y C MOMOLLIO AOCTYMHOTO
YUCTSILLLETO CPEACTBA AAS CE/DVD nepeA TeM, Kak OTHeCTU
MPOMrpbIBaTEAb B PEMOHT. Apyrue 4mMcTsLLME CPEACTBA MOTYT
MOBPEAUTD AMH3Y.

* ABepua AMcKa Bceraa AOAXKHA GbITb 3aKpbiTa BO U3bexaHue
MOMaAaHMUA MbIAM HA AMH3Y.

* Tlpu GLICTPOM NepeMeLLLEHNUM MPOUTPLIBATEASI C XOAOAA B TEMAO
AMH32 MOXET 3aroTeTb. B 3Tom cayuae BocripousseaeHme
koMmnakT-/DVD-anckoB cTaHeT HeBO3MOXKHbIM. OcTaBbTe
NPOUrpbIBaTEAb B TEMAE U AOKAMTECH UCMAPEHUs BAArU.

2.4 BocnpounsBopuMbie popMaTbl AUCKOB
Momumo anckos DVD-Video, Bo3MOXKHO BOCMpOU3BEAEHME BCEX
BMAEO M ayAMO KoMnakT-Auckos (Bkatouas CDR, CDRW, DVD+R
u DVD+RW).

2.4.1 DVD-video

B 3aBMCHMMOCTM OT 3anMCaHHOrO Ha AMCKE MaTepuaAa
($dMAbM, BUAEGOKAMMBI, APAMATUHECKUIt CEPUAA U T.M), 3TH
AMCKM MOTYT COCTOSITb U3 OAHOFO MAU HECKOAbKMX
NpOU3BEAEHMM, 2 KAXKAOE NMPOU3BEAEHUE MOXKET COCTOSATb U3
OAHOTO MAM HECKOABKMX Pa3AeAoB. Aas obecriedeHus NpocToro u
YAOBHOro AOCTyna Ha NpoMrpbiBaTeAe

NPeAyCMOTPEHO MepeMelLieHNE MEXAY MPOU3BEACHUMU U
pasaeAamu.

o

VIDEO

2.4.2 Video CD (BMA€0 KOMNAKT-AMUCK)

B 3aBMCMMOCTM OT 3aMMCaHHOTO Ha AMCKE MaTepuaAa
(¢pHABM, BUACOKAMMBI, APAMATUHECKUIA CEPUAA U T.M), 3TU
AMCKM MOTYT COCTOSTb U3 OAHOM MAM HECKOABKUX
AOPOXEK, 2 AOPOXKKM MOFYT COCTOSTb M3 OAHOMO MAM
HECKOAbKMX GParMeHTOB, YTO yKasblBaeTCsi Ha KOPOBKe AMCKa.AAs
obecrieyeHns MPOCTOro U yAOBHOro AOCTYMa Ha MPOMrpbiBaTeAe
MPeAYCMOTPEHO MepeMELLLEHNE MEXAY AOPOXKKaMU U PparMeHTamu.

2.4.3 Ayavo KomnakT-puck / auck MP3 / WMA
Ayauo komnakT-aucku / auckn MP3/ WMA coaeprkat
TOABKO My3bIKaAbHble AOPOXKH. VX MOXHO
BOCMPOM3BOAUTbL OBbI4HBIM OBGpasoM Yepes
CTepeocucTeMy C MOMOLLbIO KHOMOK Ha MyAbTe AY

diSe

DIGITAL VIDEQ)

o o) ot

M/MAM Ha OCHOBHOM YCTPOVICTBE, a TaKXKe Yepes Plays g

TEAEBM3OP C MOMOLLbIO 3KpaHHbIX MeHto (OSD). Windows SIGHTAL AU
ledia

2.4.4 Komnakr-pmuckK ¢ ¢painaamu JPEG

Ha AaHHOM mpourpbiBaTeAe BO3MOXEH TaK¥Ke MPOCMOTP
¢doTorpaduit B popmate JPEG.

2.4.5 O DivX

DivX - nonyAspHas MyAbTUMEAMIHHas TEXHOAOTMS,
cospanHas DivX, Inc. MyabTuMeanitHble daitabl DivX
COAEPaT BUAEO B CMABHO C)XaTOM ¢opMaTe C BbICOKMM KayeCTBOM
u306paxkeHus, obecrneymnBas CPaBHUTEABHO HEGOABLLONW pasmep
daitna. Paiabl DivX MoryT Takke coAepXKaTb AOMOAHUTEAbHbIE
MyAbTUMEAMIHBIE GYHKLIMM, TaKME KaK MEHIO, CyOTUTPbI U APyrue
ayAnokomnosnummn. MHorve MyAbTUMeAUiHbIE daiAbl DivX MoxHO
3arpy3uTb u3 MHTepHeTa. Bbl MOXKeTe co3paBaTh cobcTBeHHblE
dbariAbl, UCMOAB3Ys COBCTBEHHYIO MHPOPMALMIO U MPOCTbIE
MHCTPyMeHTbI caiTa DivX.com.

2.5 Zero Bright Dot™

HacAaamnTech KapTUHKaMu Bbicovaiiuero KavecTtsa 6es
nomex Ha XXK-akpare. Cpean XKK-aucraees
pacrpocTpaHeHbl HEAOCTATKM, U3BECTHbIE B OTPACAM KaK 'sipkue
ToukM". OrpaHM4eHHOE KOAUYECTBO SPKUX TOUYEK PaHee CYUTAAOCh
HeusbexHbIM No6oUHbIM 3dpdeKToM MaccoBoro npomssoacTsa XK-
Ancnaees. baaroaaps npolieAypam cTpOroro KOHTPOAs KaueTcTsa
Philips, ncnoabsyembix npu npoussoacTse noptaTueHbix DVD-
nAeepos, Hawm XXK-AucnAen U3roTaBAMBalOTCA C HYAEBOM
MOrpeLIHOCTbIO MO SIPKUM TouYKaM. Bbibupaiite noptatueHele DVD-
naeepsl ¢ Zero Bright Dot™ Policy (noAuTHKa OTCyTCTBUS SAPKUX
TouYeK) AAA obecrneyeHns ONTUMAABHOIO KaqecTBa U306paXKeHus.
[apaHTHitHOe OBCAYKMBAETCSA pasAM4aeTCs B 3aBCUMUCOTH OT
peruoHa. Boaee NoApobHyio MHPOPMALIMIO MOXKHO MOAYUUTL B

MecTHom npeacTasuTeabcTee Philips.
2.6 CoemectumocTtb USB-coeanHeHus @
AaHHoro noptatusHoro DVD-naeepa:

AaHHbiit nopTaTuBHbI DVD-nAeep noaAep»mBaeT 6OAbLIMHCTBO

USB-ycTpoitcTB MaccoBoro xpaHeHus (MSD), coBMecTUMbIX co

craHpaptammu USB MSD.

- Haunbonee pacripocTpaHeHHble yCTPOMCTBA MaCCOBOrO XpaHeHMs
- GAILU-HAKOMMTEAM, KapThbl MAMSATH, jUMP-HAKOMUTEAN U T.A.

- Ecan Ha akpaHe koMmnbloTepa noseaseTca coobueHune "Disc
Drive" (AMCKOBOA) MOCAE MOAKAIOYEHWS K HEMy YCTPOWCTBa
MaccoBOro XpaHeHusl, CKopee BCero, OHo coBmecTimo ¢ MSD u
6yaeT paboTaTb € AaHHbIM NopTaThBHbIM DVD-nAeepom.

Ecan Bawwemy ycTpoiicTey MaccoBoro xpaHeHus notTpe6oBaach

6aTapes/UCTOUHUK NUTaHUA. YBeAUTECh B HAAMUMM 3apsKEHHOM

6aTapeu B yCTPOICTBE MAM CHaYaAa 3apsiamuTe USB-ycTpoiicTBo 1

3aTeM CHOBa MOAKAIOUUTE ero K noprtatueHomy DVD-niaeepy.

2.6.1 My3bika

* AaHHOEe yCTPOMCTBO MOAAEPXKMBAET TOALKO HE3aLUMLLEHHbIE
My3blKaAbHble (GaitAbl CO CACAYIOLLMM PaclLMpeHneM:
.mp3
.wma (BapbMpyeTCs B 3aBUCUMOCTU OT MOAEAM)

* MysbiKa, KynAeHHas B MHTEPHET-MarasuHax, He
MOAAEPXMBAETCA, T.K. OHa 3alimuieHa cuctemon Digital Rights
Management (YnpasaeHue uudposbimu npasamu) (DRM).

2.6.2 KapTtuHka
* YCTpPOMCTBO NOAAEPKMBAET TOABKO aiAbl M306paXKeHHi co
CACAYIOLUM pacLUMPEHUEM:
g
2.6.3 Bupeo (BapbupyeTca B 3aBUCMMOCTH OT MOAEAM)
* AaHHOe yCTpPOICTBO NoaAepXuBaeT Buaeodaitabl DivX.
Cheayiolliee paclumperue daitaa:
.dixv, dix

(ZERO|

Bright-Dot

Mpamoe noakAloueHme mexxay USB-noptom
KoMMnbloTepa u noptatuBHbiM DVD-naeepom
HEBO3MOXHO AaXKe MpH HaAnuum ¢$paiAoB 060Mx TMNOB
(mp3 mAu wma) uau ¢paitAoB OAHOrO THMMNA Ha BalleM

KOMMbloTepe.

O6was nHbopmaLms

UCTOUHMKM NuTaHUA

MuTaHMe AAHHOrOYCTPOMCTBA OCYLLECTBASIETCS YEPE3 BXOASLLMIA B
KOMIMAEKT aAanTep nepeMeHHOro TOKa, aBBTOMOGMAbHbIN apanTep
MAU OT aKKyMyASITOPHOTO 6AOKa.

* Y6eauTech, YTO BXOAHOE HaMpsiKeHWe apanTepa NepeMeHHOro
TOKa COOTBETCTBYET HaMpsXKEHUIO B MECTHOM ceTu. B
MPOTUBHOM CAy4ae aAanTep NepeMeHHOro TOKa M YCTPOMCTBO
MOTyT GbITb MOBPEXAEHbI.

He poTparueaiitech A0 apanTepa NepeMEHHOrO TOKA BAAXHBIMM
pyKaMmu BO u36exaHWe MOPAXKEHWUS! SAEKTPUYECKMM TOKOM.

[py NOAKAIOUEHMM apanTepa SIAEKTPOMUTAHWUSA aBTOMOBUAS
(32>KMraAkm) ybeanTech, YTO BXOAHOE HarpsiKeHue apanTtepa
NepeMeHHOro TOKa COOTBETCTBYET HarpsiKEHUIO B CETU
aBTOMOGMAS.

EcAu Bbl He cobupaeTech MOAb30OBATLCS YCTPONCTBOM
AAUTEAbHOE BPEMSl, OTCOGAUHUTE aAANTEp NMepeMeHHOro Toka
OT CeTeBOI PO3ETKM AU U3BAEKUTE GaTapeiiHbiit GAOK.

Mpu oTcoeAMHeHNM apanTepa NepeMEHHOrO TOKa AEPXXMTECh 3a
BMAKY. He TAHWTE 3a WHYp nuTaHus.

Bceraa MCHOAbSYﬁTe I'IPMAaFaeMbIﬁ NepexoAHUK nepeM./noc‘r.

Toka (AY4112/AY4134)

Be3zonacHocTb U 06cAy>KuBaHue

* He nbiTaittech pa3o6paTh yCTPOMCTBO; Aa3epHble Ay4M OMacHbI
AAsi TAa3. Alo6oe 0BCAYXKMBAHME AOAXKHO BbIMOAHSTLCS
KBaAUGULIMPOBAHHBIMM CMELIMAAMCTAMMU.

* EcAM BHYTpb yCTpOMCTBa MOMaAa BAara MAU NOCTOPOHHMUE
NPEAMETLI, OTCOEAUHUTE aAaNTep NepPeMEeHHOro ToKa.

» Crapaitecb He POHATb YCTPOMCTBO U HE MOABEpraTb €ro
CUAbHBIM YAQPaM - 3TO MOXXET BbI3BaTb HEUCMPABHOCTHU.

MpaBuaa 6e30NacHOCTH NPKU NPOCAYLLUIMBaHUK

CAyLiaiiTe Npu yMepeHHOM NPOMKOCTH.

¢ Wcnoab3osaHue HayLHWUKOB Nnpu BbICOKOM rpoMKoOCTH
MOXeT NMOBpeAUTb CAyX. AaHHOe UspeAne U3paeT 3ByKu
B AeLl.MGeAbHOM AUana3soHe, KOTOPbIﬁ MOXXeT npuBecTu

K MOTepe CAyXa y 3A0OPOBOTrO YEAOBEKA AdXKe MPU AAUTEABHOCTU
BO3AEMCTBUA MeHee MUHYTbI. BoAee BbiCOKMeE ypOBHM rPOMKOCTH
PEKOMEHAYIOTCS AULIaM, YXKe CTPAAAIOLLUM OMPEAEAEHHOM
noTepen cayxa.

* 3ByK MOXeT 6bITb 06MaHuMBbIM. MocTeneHHO "KOMPOPTHBIN
YPOBEHb" CAyXa aAanTUPYeTCs K BLICOKOM rpomKocTu. [MoaTomy
MOCAE AAMTEABHOIO MPOCAYLUMBAHMUS "HOPMaAbHBIN" 3BYK MOXKET
Ha CaMOM AeAe 6biTb FPOMKMM M BPEAHBIM AASl Ballero cAyxa.
TO6b! 3aWMUTUTL cebs, yCTaHOBUTE POMKOCTb Ha He3onacHbin
YPOBEHb, MPEXKAE YEM Balll CAYX 2AAMTUPYETCS, U OCTaBbTE ee Ha
5TOM YpOBHe.

YT106bI ycTaHOBUTbL 6€30NacHbIi YPOBEHb FPOMKOCTH:

* YcTaHoBUTE pyuKy FPOMKOCTM Ha MaAbli1 YPOBEHb.

* MeAAEGHHO MOBbLILLANTE FPOMKOCTD, MOKA 3By4aHMe He CTaHeT
KOMGOPTHBIM U YETKUM.

MpocAylwMBaHue He AOAXKHO NpeEBbIWATL Pa3yMHble CPOKM:

* AAuTeAbHOe BO3AECTBME 3BYKA, A2XKE MPU HOPMAAbHbIX
"6Ge30nacHbIX ypOBHsX", MOXeT TaK)xe MPUBECTM K MOTepe CAyXa.

* CAeAyeT pasyMHO MCMOAb30BaTb annapaTypy U AeAaTb Naysbl B
NPOCAYLUMBAHUM.

O6na3zaTeAbHO cO6AIOAANTE CACAYIOLLME MPABMAA NMPU

MCMOAL30BaHMM HAYIIHWKOB.

* CaywaiiTe Npu yMepeHHOM yPOBHE IPOMKOCTHU B TeueHMe
PasyMHOTrO MPOMEXyTKa BpEMEHM.

* He peryaupyiite rpomMkocTb Mo Mepe aAanTaummn cAyxa.

* He nosbiwaiiTe rpoMKOCTb Ha CTOALKO, YTO He CMOXeTe
CABILLATL MPOMCXOASLLEE BOKPYT Bac.

* CheayeT cOBAIOAATb OCTOPOXHOCTL MAM BPEMEHHO MPEKPaTUTL
MCMOAB30BaHME HaYLIHUKOB B MOTEHLIMAABHO OMAacHbIX CUTYaLIMAX.

* He ucnoabsyiiTe HaylHMKM BO BpeMs yrpaBAeHUs
TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM, BEAOCMMEAOM, KaTaHUs Ha
CKeMTBOPAE M T.A. - 3TO MOXET CO3AaTb OMACHOCTb Ha AOpOTe.
Kpome Toro, Bo MHOrMX CTpaHax 3TO 3arpelleHo.

* BaxHo! KomnaHus (KacaeTcsi MOAeA€ei, B KOMMAEKTE C
KOTOpbIMM MOCTaBAsitOTCS HaywHuKm): Philips rapaHtupyer, uto
MPU UCMOAB30BAHUMN OPUrMHAABHOM MOAEAW HAyLLIHMKOB,
BXOASILLLEN B KOMMAGKT MOCTaBKM ay AMOMPOUTPbIBATEAS,
nocaeAHMe obecrneunBaloT HaAA@XKaLllylo FPOMKOCTb 3ByKa
ayAMOMPOUTpbLIBATEAS], BEAUUMHA KOTOPOM OMpeAEAseTcs
COOTBETCTBYIOLUMMU PEryAATUBHBIMU OpraHamu. [pu
HEOBXOAMMOCTH 3aMeHbl HayLLIHUMKOB PEKOMEHAYETCA
06paTUTbCA K PO3HUYHOMY MPOAABLLY M 3aKa3aTb aHAAOTUYHYIO
MOAEAb OPUrMHaAbHbIX HayLHKUKoB Philips.

* bBesonacHocTb Npu ABMXXEHUM: He MOAb3YITECh BO BPEMS €3Abl
Ha MaLMHE AU BEAOCUNEAE, TaK KaK 3TO MOXET MpUBECTU K
aBapuu.

* He noasepraiite nsaeAne ypesmepHOMy Harpesy oT
HarpeBaTeAbHbIX MPUGOPOB MAM MPAMBIX COAHEUHBIX AyYeit.

* AaHHOe yCTPOICTBO He SIBASIETCS BOAOHEMPOHMULIAEMbIM; HEe
AOMyCKanTe MOrPy>XeHUs MpOUrpbiBaTeAb B BOAy. [lonaslias B
MPOUIPbIBATEAS! BOAQ MOXKET MPUBECTMU K 3HAYUTEABHOMY
MOBPEXAEHUIO U PXKaBEHUIO.

* He noAb3yitTech HUKaKMMU YUCTALLUMU CPEACTBAMM,
COAEPXaLLMMM CIUPT, aMMUaK, 6eH30A MAKM abpasnBHble
BELLLECTBA, MOCKOAbKY 3TO MOXXET MOBPEAUTH NPOUTPbIBATEAb.

* 3anpeluaeTcs NoABEpraTh yCTPOMCTBO BOAEMCTBUIO BOAbL. He
roMeLLiaiTe Ha YCTPOMCTBO MPEAMETbI, MPEeACTaBAAIOLLME
OMacHOCTb (HarpuMep, COCYAbI C XKMAKOCTSIMU, 3aXKXKEHHbIE CBEYM).

* He npukacaittecb K AuH3am npowurpbisateas CD!

MNMpumeuanue: MNpy HenpepbiBHOM MPOAOAXKUTEALHOM
MCMOAb3OBaHUM MPOUTPLIBATEAS! €70 MOBEPXHOCTb MOXET

Harpeeatbcsl. OTO HOPMAAbHO.

O6paweHue ¢ AMCKaMm
* He npukpenasiTe K AUCKy Bymary AU AEHTY.
o AepuTe AMCK MOAAABLIE OT MPAMbIX
COAHEUHBIX Ay4eit MAM MCTOUHUKOB Harpesa
+ [Mocae BoCrpousBeAeHUs MOMELLANTE AMCK
B €ro Kopooky.
 [pu ouncTke NpoTupaiiTe AUCK OT LieHTpa
K KpasM MArKOi YMCTOM TKaHblo 6e3 Bopca.

O6pawenue c XKK-ancnaeem

XKKA, usrotasamMBaeTca nNo TEXHOAOMMU BbICOKOM YETKOCTU.
OAHaKO Bbl MOXETE BUAETb KPOLLEYHbIE YEPHbIE TOUYKM, KOTOPbIE
nocTtosHHO oTobpaxatotcs Ha XKKA,. DTo obbluHbIi pesyAbTaT
NPOU3BOACTBEHHOIO MPOLLECCA U He SIBASIETCS! HEUCTIPABHOCTBIO.

Undopmaumna no oxpaHe oKpyKatollLeit cpeabl
MbI cAeAaAM Bce BO3MOXHOE AASl TOTO, HTOGbI YNaKoBKa MOTAa
6bITb AEFKO pasAeAeHa Ha YeTblpe rpyrnbl OAHOPOAHbIX
MaTepMaAOB: KapTOH, MOAUCTUPOA, PS, PE, PET.

Bawe )’CTPOI‘/’iCTBO U3roTOBAEHO U3 MaTepUAAOB, KOTOpble MOryT
6bITb BTOPUYHO MCMOAB30BAHBI MPU YCAOBUM, YTO pas3bopka
BbIMOAHAETCA CNeLMAAUIUPOBAHHBIM NMPEANPUATUEM. I-IPOCMM Bac
COBAIOAATb MOCTAHOBAEHUS MECTHBIX BAACTEN OTHOCUTEABHO
BbIGPOCA YNAaKOBOUHBIX MaTEPMAAOB, Pa3pPSAMBLLIMXCS GaTapeit
BbILLEALLErO U3 ynoTpe6AeHUsi 060pyAOBaHUS.

Undopmaumua 06 aBTopcknx npasax

“DivX, DivX” Certified u cooTBeTcTBYytOLIME AOFOTUMbI SBASIOTCS
ToproebiMi MapKkamu DivX, Inc. 1 McroAb3yloTcs MO AULLEH3WMU.
Bce TOproBbiit Mapku 1 3aperMcTpUpOBaHHbIE TOProBble MapKu
ABASIIOTCS COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYIOLLNX BAAACABLLEB
HeaBTopu3soBaHHOe KOMMpOBaHME U PacpOCTpaHEHME 3anucei
MHTepHeTa / komnakT-anckos /VCD / DVD Hapywaet
3aKOHOAATEALCTBO O6 aBTOPCKOM MpaBe U MEXAYHapOAHbIE
COrAaLLeHus.

Windows Media 1 aorotun Windows siBAsitloTcs TOprosbimMu
MapKaM1 AW 3apPEerMcCTPUPOBAHHBIMU TOPrOBbIMIM MapKamu
kopriopaumu Microsoft 8 CLLA u/van aApyrux cTpaHax.

4 3apsaAKa ycTpoMcTB

4.1 3apsaaka DVD-naeepa
MoAKAIOUYMTE NEPEXOAHMK MepeM./MocT. ToKa
* KPACHDbIM uHankaTop

YKa3blBaeT Ha XOA 3apSAKM.

Ecan ycTpoitctso He #7
MCMOAB3YeTCsl, MOAHast

3apsiAKa 3aHMMaeT npumepHo 4 yaca. OAHaKo BO BpeMsi
MCMOAb30BaHMA Ha 3TO MOXeT YIUTU 6oAee 8 yacos.

* KPACHDIM nHaAMKaTOp NoracHeT MOCAe MOAHOWM 3apsAKK
ycTpoictea. EcAn Ha skpaHe oTobpakaeTcs 3HAUOK HU3KOTO 3apsiaa
aKKYMYASITOPa, 3apSIAUTE MAeep.

4.2 YcTaHOBKa NMUTaHUA NMyAbTa

ANCTAHLUOHHOIO yrnpaBAeHusa
OTKpoKTe KpbillKy 6aTapeiiHOro oTceka. YaaAute
3aLMUTHBIM MAACTMACCOBBIN S3bIYOK (TOABKO MpM
MEepBOM WUCMOAL3OBAHMM).

BcraebTe | AuTHeBYIO 3-BOAbTOBYIO GaTapeto Tuna
CR2025, zatem 3akpoiTe oTCeK.

N

OCTOPOXHO!

» bBaTapeu coaepXaT XMMMUUeCKMe BelLeCTBa: pasMeLlanTe X
OCTOPOXHO.

* [lpu HempaBMALHOI 3aMeHe 6aTapeu CyLUecTByeT OMacHOCTb
B3pbIBA. 3aMEHSIMTE TOABKO Ha GaTapeio TaKoro e AU
SKBUBAAEHTHOrO THMa.

HenpasuAbHoe ncrnoAb3oBaHKue GaTapeit MOXKET MPUBECTM K
YTEUKE SAEKTPOAUTA; 3TO MOBAEYET 32 COBOM MOBPEXAEHME
oTCceKa AW B3pbIB baTapeit.

EcAn ycTpoitcTBO He ByA€T MCMOAL30BaTLCA B TeYeHMe
NMPOAOAXKMTEABHOTO BPEMEHMU, BbIHbTE U3 Hero Gatapes.
MepXxAopaTHbIit MaTEpUAA - MOTYT MPUMEHSTLCS
cneuuaAbHble TpeboBaHuMs no obpateruio. CMm.
www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate.

5 Hauyano pa6otsl
5.1 Hacrtpoiika
I Haxmure SETUP. Otobparxaercs crnmcok $yHKLmi

Setup menu

PHILIPS
Languag
PBC setting
Power saving
/0D)

Factory settings

(@] Choose

(0 select (= it

2 UcnoabsyitTe A/ V¥ AAS BblAGAEHUS BbIGpaHHOM onumun
3 Ucnoab3yiiTe M4 1AM PP AAS BXOAR B MOAMEHIO
4 VcroAb3yiTe KAQBMLLM MEPEMELLEHUS AASl BBIAGACHUS HY)XXHOM
HacTpoiiku 1 Haxxmmnte OK AAs noaTBepKAHMA.
5 Menio SETUP (HACTPOMKA) coaepxuT:
General (OBLLIEE)
Language (Asbik)HacTpoitTe sa3bikn skpaHHoro meHto (OSD)
PBC settings (Hactporku PBC)
YcTaHoBUTE GyHKUMIO yNpaBAeHUs
BocripousseaeHuem B noroxkenne ON/OFF
(BKA./BbIKA.). DTa pyHKUMA AOCTYMHA AAS
Super VCD.
Power save (QHeprocbeperxeHue)
VcTaHoBUTE pexknm sHeprocbepexkeHus B
noaoxeHne ON/OFF (BKA./BbIKA.).
DivX (VOD) Tloayuunte koa DivX (Buaeo no sanpocy)
Parental (POAUTEAbCKUI1 KOHTPOADB)
Bbi6op napaMeTpoB pOAMTEALCKOrO KOHTPOAS
Set Password (YcTaHoBka napoas)
M3meHuTe napoab
Factory settings (3aBoACKMe HaCTPOMKM)
BoccTaHoBAEHME 3aBOACKMX HACTPOEK

Video (Buaeo)
TV Display (TB-aucnaei)
HacTpoiiTe yacToTy pereHepauuu aucnaes
TV standard (TB-cTaHaapT)
YcTaHoBuTe popmaT BUAEOBbIXOAA Ha TB-
cuctemy

Cy6tutpbl 4
BbiGepuTe s3bIK Cy6TUTPOB AASi BUAEO B
¢dopmarte Mpeg 4, Hanp., DivX

Audio (Ayano)

Dolby HactpoinTte curnaa Dolby

Digital (SPDIF) Lingpposoin (SPDIF)
Hactpoite ¢popmat umudpposoro curHasa

5.2 BocnpoussepeHune DVD <T%

1 KpartkospemeHHo HaxkmuTe kHonky POWER Ha raasHoit
NaHeAM yNnpaBAEHMS MAeePa AASl BKAIOYEHUS YCTPOICTBaA.

2 OTKpoiiTe ABEpLLY AOTKa AAS AUCKOB M BCTaBbTE AMCK.

3 [lAeep aBTOMaTUYECKM HAYHET BOCMPOU3BEAEHME AUCKA.

4 Ucnoab3ynTe KAaeuwum nepemelteqns 4, P, A, ¥ aaq BbiGopa
aaemeHTa U3 meHio DVD-auncka, Takue Kak "Bocnpouseectu
cenyvac", "BbIbpaTb a3bIkK" U "cyGTUTPBLI".

5 Bo Bpems BoCNpomsBeA€HUS AOCTYMHbI CAeAytolme YHKLMU:
Maysa Haxmute DIl Aaq npuocTaHOBAEHMS

BocripousseAeHus. MoxHO BO306HOBUTD
BocripousBeAeHue, Haxkas Pl ewe pas
MpeaAblaywnit/caepyiowmi
KpaTkoBpeMeHHO Ha)KMUTE [« AL PPl OAMH
MAU HECKOABKO Pa3 AASl BbIGOPa Hy»KHbIX FAaB
BbicTpas nepemoTKa Ha3aa/Bnepea
Aep)KMTe Ha>KaTbiMK 44 UAU PP - BepeTCA
6bICTPbIN MOUCK co ckopocTbio 2X, 4X, 6X...
3atem HaxxmuTe Pl AAs BO3OGHOBAEHMS
06bIYHOrO BOCMPOU3BEAEHMS
YnpasAeHue rpoMKOCTbIO
Haxmute A 1AM ¥ KpaTKOBPEMEHHO WAM
HECKOABKO Pa3 AASl yBEAUHEHMS/yMEeHbLLEHUA
rPOMKOCTM 3ByKa

OcTtaHoBuTb KpatkoBpemeHHO HaxkmuTe Bl C MPaBOi CTOPOHbI
nAeepa AAS OCTaHOBA BOCMPOM3BEAEHMS

Cy6Tntphbl M3meHunTe Ancniaen cy6TuTpos. DyHKuma
AOCTYMHa MyTeM HaXaTHs KAABULLK
SUBTITLE van OPTIONS

L ETSI M3ameHuTe s3biK. DyHKLMS AOCTYMHa MyTem

HaxaTus Kaasuwmu AUDIO uan OPTIONS

Yroa o63opa UameHute yroa obsopa Ha DVD-amcke.
DyHKLMS AOCTYMHA MYTEM HaXATUS KAABMLLIN
OPTIONS.

YBeAnunth  YBeAuubTe M306paxeHHUe Ha 3KpaHe, 3aTeM
MCMOAb3YITE KAABMLLM NMEPEMELLLEHNS AAS
nepexoAa no skpaHy. ®yHKLUMA AOCTYMHA NyTem
HaxaTus Kaasuwm ZOOM uan OPTIONS

A-B noBTop YcTaHOBMTE MOBTOPSIOLLEECS LIUKAUYHOE

BocripousseaeHue. Haxxmute A-B ars
YCTaHOBKM HAa4aAbHOM TOYKM U 3aTeM HaXKMUTe
A-B elle pa3 AASl YCTAHOBKM KOHEUHOW TOYKM.
3ateM naeep GyAeT MOBTOPATb LIMKAUYHOE
BocripousseaeHune. Haxxmute A-B ars oTMeHbI
LIMKAMYHOTO BOCMPOMU3BEAEHUA

compact

IS
5.3 Bocnpoussepenue VCD
1 KpartkospemeHHo HaxkmuTe kHonky POWER Ha raaeHoit
NaHeAM YrpaBAeHUsl MACEPA AASl BKAIOUEHUS YCTPOWMCTBA.
2 OrTkpoiiTe ABEpLYy AOTKA AASl AUCKOB M BCTaBbTE AUCK.
3 YcTpoicTBO aBTOMaTUHYECKM HaUHET BOCMIPOM3BEACHME AUCKA.
4 Bo BpeMms BOCNpOM3BEAEHMSA AOCTYIHbI CAeayiowmne GyHKUMM:

Maysa Haxmute DI AAs NpUOCTaHOBAEHMA
BocripousseAeHus. MoXXHO BO306HOBUTbL

BocripousseAeHue, Haxkae Pl ewe pas

Mpeabiaywmi/caepAytowwmin
KpaTKOBpeMeHHO HaXMUTE 44 MAU PP OAMH
WAV HECKOABKO Pa3 AASl BbIGOPa HyXHbIX FAaB

BbicTpas nepemoTKa Hasapa/Bnepea
AepKuUTe HaXKaTbIMKU (44 UAU PP - BeAeTCS
6bICTPbIN MoUCcK co ckopocTbio 2X, 4X, 6X...
3atem Haxxmute DIl AAS BO30GHOBAEHMA
06bIYHOrO BOCMPOU3BEAEHUS

YnpasAeHue rpoMKOCTbIO
Haxxmute A nan ¥ KpaTKOBPEMEHHO WAM
HECKOABKO Pa3 AA yBEAUUYEHMS/yMeHbLUeHUs
FPOMKOCTY 3BYKa

OcTtaHoBuTb KpaTkoBpemeHHO HakmuTe Ml C MPaBO CTOPOHBI

nAeepa AAA OCTaHOBa BOCMPOU3BEAEHUA

Ayauo Hekotopble VCD coaepkaT TOAbKO 2 si3blka
ayAUOAOPOXKKU. MOXKHO M3MEHUTb S13bIK C
nomoLubio 3Toi dyHKuMK. DyHKUUA AOCTYNHA
nyTem Haxatus Kaasuwmu AUDIO nan

OPTIONS

YBeAMunTb  VBeAuubTe M306paxkeHUe Ha dKpaHe, 3aTeM
MCMOAb3YHTE KAABMLLK NMepemeLLeHNs AAS
nepexoAa no akpaHy. OyHKLMA AOCTyMNHa nyTem

HaxaTua kaasuwm ZOOM uan OPTIONS

A-B noBTop YcTaHOBKTE NOBTOPAIOLLEECH LIUKAUYHOE
BocripousseaeHune. Haxmute A-B aas
YCTaHOBKM HAa4aAbHOM TOYKM U 3aTeM HaXKMUTe
A-B ele pa3 AASl YCTaHOBKM KOHEYHOM TOYKM.
3aTem naAeep GyAeT NOBTOPATL LIMKAUYHOE
BocripousseaeHune. Haxxmute A-B Ars oTMeHbI
LMKAUHHOTO BOCMPOU3BEAEHMUS

compacT

5.4 Bocnpoussepenue (S)-VCD

Aucku (Super) Video CD moryT obaaaate ¢pyHKuUmenn PBC

(VYnpaBaeHue BocnpousseaeHnem). OHa NO3BOASET BOCMPOU3BOAMTD

TaKMe AUCKM B MHTEPAKTUBHOM PEXKMME COrAACHO MEHIO Ha AMCTIAEe.

1 KpartkospemeHHo HaxkmuTe kHonky POWER Ha raasHoit
MaHeAM YrpaBAEHUsl MACEPA AASl BKAIOUEHUS YCTPOMCTBA.

2 Bcraebre (S)VCD B CAOT AASl AUCKOB C MPaBOM CTOPOHbI MAEEpa.
Ecav PBC BKAtoueHa, Ha 3KpaHe MOSIBUTCS MEHIO-yKasaTeAb AMCKa.

3 Ucnoab3yitTe uncaosble kaasuium 0-9 Aast BBOAR Balwero Bbibopa
WA BbIGOpa OMNLMKM BOCTIPOU3BEAEHMUS.

4 Haxmute RETURN Ha nyAbTe AUCTaHLIMOHHOTO ynpaBAeHUs!
AASl BO3BPATa B MPEAbIAYLLEE MEHIO.

5 Aas BKAloUeHUs/BbIKAIOYEHUS pexkuMa "YnpaBaeHWe
socripousseaeHueM” otkpoite SETUP u eoiGepute PBC
settings (Hactpoiiku PBC).

compac

5.5 BocnpoussepeHue My3sbiKaAbHbix CD UISE

1 KpartkospemeHHo HaxkmuTe kHonky POWER Ha raasHoit
MaHeAM YrpaBACHUs MACEPA AASl BKAIOUEHUS YCTPOMCTBA.

2 OrTKpoitTe ABEpLLy AOTKA AASl AMCKOB M BCTaBbTE AUCK.

3 YcTpOMCTBO aBTOMaTUYECKM HauHET BOCMIPOM3BEAGHME AUCKA.

4 Bo BpeMs BOCNpOM3BEAEHUS AOCTYMHbI CAeAyioline dyHKLMM:

Maysa Haxxmute Pl Arst npuocTaHOBAEHMS
BocnpousseaeHus. MoXHo BO306HOBUTL
BocrpousseaeHme, Haxas Pl ewe pas

MpeaAblaywnit/caepyiowwmnin
KpaTKoBpeMeHHO HaXXMUTE 44 UAU PPl OAMH
MAM HECKOABKO pa3 AAsl BbIGOPA HYXKHbIX FAaB

BbicTpas nepemoTka Hasaa/Bnepea
VAEPXKM1BaTE HAXaTbIMM (44 UAU PP -
BKAIOUMTCS PEXUM BbICTpOro nomcka. 3atem
Ha)XKMUTE KPaTKOBPEMEHHO AASl CMEHbI
ckopocTH Ha 2X, 4X, 6X, 8X, 16x nam 32x.

YnpaBAeHue rpoMKOCTbIO
Haxxmute A A ¥ KpaTKOBPEMEHHO WAM
HECKOABKO Pa3 AASl yBEAUHEHUS/yMEeHbLLEHNS
rPOMKOCTH 3ByKa

Haxmute kaasnwy OPTIONS aas BoiGopa
byHKumm "Tostoputs | Tpek” nan "MosToputs
BCE TPeKM"

MosTop

5.8 Bocnpoussepenune c USB-HocuTean
AanHbit USB-nopT noaasepxueaet BocrnpousseaeHue daitros JPEG
/ MP3 / WMA / DivX /| MPG-4.

Mepeaaya u 3anuck AaHHbIX ¢ DVD Ha USB-nopT HeBo3amo)xHa

-

KpaTtkoBpeMeHHO HaxkmuTe kHonky POWER Ha raasHoit
MaHeAM YrpPaBACHMUs MACEPA AASl BKAIOUEHMs YCTPONCTBA.
2 BcrasbTe pAsw-npuBoa nan KapT-puaep USB B USB-nopr.

Pasbem noakaoueHns USB-HocuTeAs MOAAEPXKMBAET TOABKO
ycTpoicTea Kaacca Mass Storage (MSC). OH He noaAep)KuBaeT
USB-BuH4YecTepbl 1 3anoMuHatoLme ycTpoicTsa ¢opmata MTP
(MpoToKoA nepeAayn My3blKK).

w

MAeep aBTOMaTHYECKM HAYHET MPOCMOTP M AEMOHCTPALIMIO
coaepxkaHus Ha ¢pasww-yctpoitctee USB.

DVD-nAeep 3aTpaynBaeT OMpeAEACHHOE BpeMs Ha MPOCMOTP
coAepxaHus ¢asL-yctporctea USB. Bpems npocmoTpa

32BMCUT OT EMKOCTM MaMSITU U KOAUMECTBA COAEPXKAHUSA Ha
USB-HocuTeAe.

S

McroAb3yitTe KAQBULLIM MEpeMeLLLEHMUst AASl BbIGOPa HY>XKHOTO
daitAa, 3aTem Haxxmmute OK AAs ero BocnpousseaeHms.

PHILIPS
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5 Mo oKoHuYaHMM BOCMPOM3BEAEHMS OTCOCGAMHMTE OT NAeepa
basw-npusoa USB mam kapTy namatu USB

Anas otkaloueHus USB-6paysepa uAM nepeKkAloHeHus Ha

socripousseaeHne DVD npocto oTkatounTte USB-coeanHeHme.

OMOAHUTEAbHbIE GYHKLIUM

6.1 Menio DISPLAY (AUCMNAEN)
Mpu Haxkatun DISPLAY Bo Bpems BocripousBeAeHMst
OoTOBpaXaeTcs CAeAylOLLLEe MEHIO, U Bbl CMOXETe BOCMOAb30BaTbCS
cooTBeTcTBylolLEN GYHKLMEN U MHPOPMALMEN.

il ‘ .

Turn off LCD (Bbikatounts XXKA)
MO3KHO BBIKAIOUMTb 3KPaH B HEKOTOPBIX
CUTyaUMsiX, HaNpUMep, KOTA2 MOAKAIOUEH
TEAEBM3OP UAM BOCMPOU3BOASATCS My3blKaAbHble
AMCKN. DTO CIKOHOMMT 3apsiA aKKyMyAsiTOpa
Brightness (Apkoctb)
Mo3BoAsieT peryAMpoBaTh SPKOCTb 3KpaHa
Contrast (KoHTpacr)
Mo3BoAsieT peryAMpoBaTb KOHTPACT KpaHa
To3BOASIET peryAMpoBaTh LIBET 3KpaHa nyTem
BbIGOpa OAHOIO U3 PEXMMOB: "XOAOAHDIN",
"TenAblit” 1 "oBbluHbIR"
Battery level (VpoBeHb 3apsiaa akkyMyAsToOpa)
MokasbiBaeT ypoBeHb 3apsiaa akKKyMyAsTOpa

6.2 CoepmHeHus

Color (Lger)

6.2.1 HaywHukm
MoAKAIOUMTE HAYLIHWMKM K OAHOMY M3 PasbeMOB AASl HayLLIHUKOB
MAU BUAGOYCMAUTEAIO COOKY MAeepa.

5
6.2.2 TeAeBu3op

MO3KHO MOAKAIOUUTb MAEEp K TEAEBU3OPY M HACADKAATHCS
npocmoTtpom DVD.

\_PpesD—s00~ /U

v
Beablit
o
KpacHbiit Ao IN
— "
XKeATbIlt
- 4O wron

6.2.3 AV-Bxoa

MOXHO MOAKAIOUUTBLCA K APYTUM YCTPOMCTBAM, TaKUM Kak,
Linpposoit BuaeomariutodpoH, Linpposas suaeokamepa u T.A.
Mocae noakatoueHns Kk AV-xoay DVD-naeep aBToMaTHueCKM
nepeKAlounTCA Ha nsobparkeHne c AV-Bxoaa. [Mocae npocMoTpa
BUAEO OTKAIOUMTE COGAMHEHUE AAS BbIKAIOYEHMA AV-BXOAR.

Mepemewatb Haxmute kaasuwy OPTIONS aAs BKAloueHUs
MAM BbIKAIOYEHUS MepeMelLieHHOro
BOCMPOM3BEAEHUS

OctaHoBuTb KpaTkoBpemeHHO HaxkmuTe Bl C MPaBOM CTOPOHbI

nAeepa AAA OCTaHOBA BOCMpoOU3BeAEHUA

5.6 BocnpounssepeHue My3biKaAbHbIX
MP3/WMA-CD

1 KpatkopemeHHo HaxmuTe kHorky POWER Ha raasHom
NaHeAM ynpaBAEHMSA NAEEpa AAS BKAIOYEHUS yCTPOMCTBA.

2 OTKpoiiTe ABEpLLy AOTKa AAS AUCKOB M BCTaBbTe AMCK.

3 YcTpOiCTBO aBTOMAaTMYECKM HAYHET BOCMPOU3BEACHUE AMCKA.

4 Mcnoab3yiTe KAaBULLK MEpeMeLL,eHUs AAs BbiGopa

BOCMPOU3BOAMMON Nanku u daaa MP3/WMA.

e

PHILIPS

(B2 Choose:

) Select

5 Bo BPEMA BOCMPOU3BEAEHNA AOCTYMHbI CACAYIOLLLUE dyHKUMM:

Maysa Haxmute Pl Arst npuocTaHOBAEHMS
BocrpousseaeHus. MoXHo BO306HOBUTL
BocnpousseaeHme, Haxas Pl ewe pas

MpeaAblaywnit/caepyiowwmnin
KpaTKOBpEMEHHO HaXXMUTE 44 MAU PP OAMH
MAM HECKOABKO Pa3 AASl BbIGOPA Hy»KHbIX FAaB

BbicTpas nepeMoTKa Ha3aa/Bnepea
AepXXuTe HOXaTbIMK M4 MAK PP - BeaeTCA
6bICTPbIN MOMCK co ckopocTbio 2X, 4X, 6X...
3atem HaxkmuTe DIl AAS BO3OBHOBACHMS
06bIYHOTO BOCMPOU3BEACHMS

YnpaBAeHue rpoMKOCTbIO
Haxxmute A A ¥ KpaTKOBPEMEHHO WAM
HECKOABKO Pa3 AASl yBEAUHEHUS/yMEHbLLEHNS
rPOMKOCTH 3ByKa

MosTop Haxxmute kaaeuwy OPTIONS aas Bbibopa
byHKumn "Mostoputs | Tpek” nan "MoeToputs

BCE TPeKM"

Mepemewartb Haxmute kaasnwy OPTIONS aas BrAOUeHUs
MAM BbIKAIOYEHWS MepemelLieHHOro
BOCMPOM3BEAECHUS

OcTtaHoBuTb KpaTtkoBpemeHHO HaxkmuTe Bl C MpaBoM CTOPOHbI

nAeepa AAA OCTaHOBa BOCMPOU3BEAEHUSA

icomeact
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5.7 BocnpoussepeHue Picture-CD

[Aeep MOXeT cUMTbIBaTb M306paXkeHUst TOAbKO B popmaTe JPEG.

1 KpartkospemeHHo HaxkmuTe kHonky POWER Ha raasHoi
MaHeAM yrnpaBAEHUS MAeepa AAS BKAIOYEHMUS yCTPOMCTBA.

2 OTKpoifTe ABEpPLLY AOTKa AASl AUCKOB M BCTaBbTE AMCK.

3 VcTpOMCTBO aBTOMAaTUYECKM Ha4YHET BOCMPOU3BEAEHUE AUCKA.

4 McnoAb3yiTe KAaBULLK Nepemell,eHns AAs BbiGopa
BOCMPOU3BOAMMON Marnku u danaa JPEG.

PHILIPS
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5 Bo BPpeMsA BOCMPOU3BEAEHNA AOCTYMHbI CAEAYIOLLNE dyHKUMM:

Maysa Haxkmute DIl AAs NpUOCTaHOBAEHMA
BocripousseAeHus. MOXXHO BO306HOBUTbL
BocripousseAeHue, Haxkae Pl ewe pas

Mpeabiaywmi/caepAytowmi
KpaTKoBpeMeHHO HaxXMUTe 44 MAU PPl OAMH
MAM HECKOABKO Pa3 AASl BbIGOPa HyXHbIX FAaB

MoBepHyTb  Haxkmute kaasuwy OPTIONS aas Bbibopa
peXuMa BpaleHus. 3aTeM UCTOAb3yiTe 4 AAA
BpaLLEHUs KAPTUHKM MO 4aCOBOM CTPeAKe.
Mcnoabsyiite P AAf BpallleHUst KapTUHKM
NPOTUB 4acoBOM CTpeAkn. HaxxmuTe KAasuwy

OPTIONS AAs BbIXOAQ M3 peXKMMa BPaALLEHUS.

VYBeAnuntTb  YBeAuubTe M306paXKEHME Ha IKPaHe, 3aTeM
MCMOAB3YITE KAQBMLLM MEPEMELLEHUS AAS
nepexoAa no skpaHy. DyHKLUMA AOCTyMHa
nyTem Haxatus Kaasuwmn ZOOM unan

OPTIONS

OcTtaHoBuTb KpaTkospemeHHO HakmuTe Ml C MPaBOi CTOPOHBI

nAeepa AAA OCTaHOBa BOCMPOU3BEAEHUA

6 Tlo okoH4aHun BocnpouseeaeHns HaxkmuTe Il A Ans
M3BACUEHMS AMCKA U3 MAEepa.

NTE=

Beabiit

KpacHbiit

KeaTblit

VcTpoicTea nepeAadn BUACOCUIHAA, TaKME Kak
BUAEOYCMAUTEAD, LIMPPOBOI BUAEOMArHUTODOH, LiMppoBas
BUAEOKaMepa, AOAXHbI UMETb BbIXOAHbIE pasbeMbl RCA. Ecan

Ballle yCTPOMCTBO He MMeeT TaKoro pasbema, obpatuTech K
AVAEDY.

6.2.4 USB

MoxHo noakAlounTb dAsw-npusos USB aas npocmoTpa

COXpaHEeHHbIX KapTUHOK U BUAEO.

1 TMocae noakalouenuns dasw-npueosa USB DVD-naeep
aBTOMaTMYECKM MPOCMOTPUT coaepaHme Balero USB-
HOCUTEAS.

2 [MoaApo6Hble CBEAEHMS O BOCMPOM3BEAEHUM CM. B paspeAe 5.8
Bocnpousseaeruns ¢ USB-HocuTeas.

3 [Mocae npocmoTpa oTcoeanHnte USB-HocuTeAb. PyHkums USB-
6paysepa Tak)Ke OTKAIOUUTCS.

USB flash drive

6.2.5KoakcuaAbHbIM

MepeaaeT curHaa ¢ LMPPOBOro ayAUOBBIXOAR, KOTOPbIM MOXKHO
MOAKAIOUUTD K AOMALLIHEMY KMHOTEATPy AAS AEKOAMPOBAHUS 3TOrO
LMPPOBOro ayAMOCUIHaAA.

Ampliier

[ o]

XKeatbin

7 YcTpaHeHWe HEMOAAAOK

Mpu BO3HMKHOBEHMM HEMOAAAOK B paboTe MPOUrpbIBATEAS AUCKOB
DVD-Video cHa4ara MpocMOTPUTE AaHHbIA KOHTPOABHbIN CMIUCOK.
Bo3MoHO, Bbl YTO-AMGO YryCTUAM NpK paBoTe C NMPOUTPbIBAETAEM.

MPEAYTPEXXAEHMUE: Hu B koem cAyyae He nbiTaiTech
CarMOCTOATEABHO PEMOHTMPOBATb CUCTEMY; 3TO CAEAAET
rapaHTMIO HEAENCTBUTEABHOM.

B cAyyae HencrnpaBHOCTM Mepea TeM, Kak 06paTUTbCA B

PEMOHTHYIO MacTepcKyio, MpOBepbTe NPUBEAEHHbIE HUXKE
coBeTbl. EcAV BaM He yAaAOCb yCTpaHUTb HEUCTIPABHOCTb,
NPOKOHCYAbTUPYMTECH C BalLMM AUAEPOM MAU PEMOHTHOM
MacTepCKOoW.

Mpo6aema Pewenne

He noaaetcs nutanue |*

MpoBepbTe npaBUAbHOCTDL
NOACOEeAMHEHUs 06enx BUAOK LUHypa
nUTaHuS.

* [poBepbTe HaAMYME IAEKTPOMUTAHUSA B
ceTeBOM po3eTKe, MOAKAIOUMB K Hel
APYroe ycTpoOMICTBO.

* [poBepbTe MpaBMALHOCTbL BCTABKU
6aTapeitHoro 6AoKa.

* [lpoBepbTe MPaBMABHOCTL MOAKAIOUEHMS

2ABTOMOGUALHOTO aAanTepa.

M3obpaxeHne .
MCKaXKEHO

MpoBepbTe, HeT AM Ha paboueit
NOBEPXHOCTU AMCKA OTMEYaTKOB
MaAbLLEB; MPOTPUTE AUCK MAMKOM
TKaHbIO OT LLEHTPa K KpasM.

* WHoraa usobpaxeHue GbiBaeT
HE3HaYMTEAbHO UCKXKEHO. DTO He
SIBASIETCS| HEUCMPABHOCTBIO.

MoaHocTblO B0O3MOXHO, HEMpaBUALHO YCTaHOBAEH
MCKaXKeHHoe dopmat Buaeocurtasa NTSC/PAL.
nsobparkeHune YcTaHoBKa ¢popmaTa Ha TeAeBM3ope

/oTcyTcTByeT LBET
n3o6parkeHns Ha
3KpaHe TeAeBU30pa

AOAXKHA.

Her 3Byka [NpoBepbTe coeanHeHus aas ayano. [pu
MCrnoAb3oBaHUK ycuanTeas HiFi
nonpobyiiTe UCMOAb30OBaTb APYrOi

UCTOYHMUK 3BYKa.

Mpo6aema Pewenne
Amck He * Y6eauTech, YTO AUCK 3arpyseH
BOCMPOMU3BOAMUTCS 3TUKETKOM BBEPX.

* OuncTuTe AUCK.

* [lpoBepbTe, He SIBASIETCA AM AQHHbIN
AUCK AedeKTHbIM, nonpoboBas
BOCMPOU3BECTU APYrOM AMCK.

MpourpeiBaTeAb He HanpasbTe nyAbT AY HenocpeACTBeHHO Ha
pearmpyeT Ha KOMaHAbI |AAT4YMK Ha MEpPeAHEI NaHeAU MPOUTPbIBaTEAS.
nyabTa AY YcTpaHuTe Bce NpensTcTeus, KOTOpble
HaXOASATCs Ha nyTu curHasa. ObcaepyitTe
6aTapen 1 MpyU HEOGXOAMMOCTU 3aMEHUTE UX.

M3o6paxeHue c aAucka [McnoAb3syiiTe TOABKO AMCKH,
DVD uckaxeHo MAM  |oTdOpMaTUpOBaHHbIE B COOTBETCTBUM C
YepHo-6eroe bopMaTOM, UCMOAb3YEMbIM TEAEBU3OPOM

(PAL/NTSC).
OrcyTcTByeT 38BYK * [lposepbTe LMPpOBLIE COBAMHEHMS.
Yepes undpposom * [lpoBepbTe, YTO Ha ycMAUTEAE BbIGpaH
BBbIXOA MpaBUAbHbIA GOPMAT AEKOAMPOBAHUU
unppoBoro 3syKa.
MpourpsiBaTeAb He * Onepauun He paspeLleHbl C AGHHbIM
pearupyeT Ha Bce AMCKOM.
onepaLMOHHble * O6paTuTech K UHCTPYKLMAM MO
KOMaHAbI BOCMPOU3BEAEHMIO, COMPOBOXAAIOLLUM
AQHHbBIV AUCK.
He yaaetcs » OTKAlOuMTE U cHOBa MoAKAtounTe USB-
oGsHapy»(wrb MOAYAb coeamnHeHne. OBHapykeHne MOXeT
USB

3aHATb OMPeAEAEHHOEe BpeMsl, KoTopoe
3aBMcUT oT emkocTn USB-ycTpoiicTea.

* DVD-naeep noaAep»XuBaeT TOAbKO
¢dopmat Mass Storage (MSC) ¢ dasw-
npusoaos USB.

* DVD-naeep He noaasepxxueaet ¢popmat
3anomuHatolero ycrponcTea Hard Disk
nAn Media Transfer Protocol (MTP).

He yaaetca *  OTKAIOUMTE M CHOBa NoAKAIOUMTe AV-
NepeKAIOUNUTbCS Ha BXOA.
AV-Bx0A WA * [lpoBepbTe coeanHeHMe yCTpOCTBa

OTCYTCTBYET CUFHaA nepeaayn AV-curHaaa, Hanp., LM$poBot
BUAEOKAMEPbI, BUACOMArHUTOPOHa U
T.A.

* AAS COEAMHEHUS UCMOAb3YITE
npuaaraemblit AV-ka6eab.

Pexkum DVD sBAsieTCS UCTOYHUKOM MO
YMOAUaHuMio, Koraa BkAtodeH DVD-
rAeep.

* [MoakatoueHue USB-HocUTeAss BKAIOUUT
pexkum USB. BbikalouunTe ero, oTkAouMB
COeAMHeHMe.

* [MoakAtoueHue AV-Bxoaa BKAIOUUTE
COOTBETCTBYIOWMI peXkuM. BbikalounTte
€ro, OTKAIOUYMB COEAMHEHME.

* He noakatouainte USB u AV-exoa
o0AHOBpeMeHHO. [oAKAOYaNTE TOABKO
OAMH TUM COEAMHEHUS| OAHOBPEMEHHO.

* OTKAIOUUTE COEAMHEHUE MEpeA

MOAKAIOYEHUEM APYFrOrO COEAMHEHMS.

Bbibepute BxoA .
DVD/USB/AV

MpourpeisaTeAs
HarpeBaeTcs

pu HenpepbIBHOM MPOAOAXKMTEABHOM
MCMOAB30BaHMM MPOUIPbIBATEAS €rO
MOBEPXHOCTb MOXET HarpeBaThCsl.
2To HOpMaAbHoO.

Awcnaeit TyckHeeT
MpU OTKAIOUEHUM
nUTaHus

VCTpOMCTBO SKOHOMMT 3HEpruio AAs Goaee
AAUTEABHOTO BOCMPOU3BEAEHMS MPU
OAHOM 3apsiAe aKKyMyAsiTopa. DTo
HopMaAbHO. OTperyAnpyiiTe spKocTb B
meHio DISPLAY (AUCMAEN) nau
BLIKAIOYMTE DHEProCOEeperalolimii PexmMm B
menio SETUP (HACTPOUKA).

AaHHoe ycTpONCTBO COOTBETCTBYET TPeGOBaHUAM MO
MHTepdepeHLMH, AeicTBuTeAbHbIM B EBponeiickom Coobuectse.

8 TexHuyeckue AaHHble

[a6aputbl 27 x 19 x 3.8 cm
Bec 1.5kg/331b
DAeKTponUTaHue DC 9-12V 1.8-2.2A
DHepronoTpebaeHue <20W

AmanasoH pabounx TemnepaTyp

0 - 5000C (32 - 12200F)
650nm

NTSC / PAL / AUTO

AA1Ha BOAHBI Aazepa
Buaeocucrema

Komnanus PHILIPS ocTtaBasieT 3a co60it npaBo U3MeHATb
KOHCTPYKUMIO M cneumnduKaumum nspeams 6es
NpeABapUTEAbHOIO YBEAOMAEHMS.

Moaudukauum, He paspelleHHble MPOM3BOAUTEAEM, MOTYT
NMPUBECTU K AMLIEHMIO NOAb30BaTEAEN NpaBa Ha
MUCNOAb30BaHWE AAQHHOIO YCTPOMCTBA.

Bce npaBsa coxpaHeHbl.

Undopmaumla 06 aBTopckux npasax

MaroToeaeHue 6e3 crneLMabHOrO paspelleHns KOMuit MaTepuaaa,
3allMLULEHHOrO OT KOMMPOBaHMA, BKAIOYasa KOMMbIOTEpHbIe
nporpammbl, ¢aitAbl, pacipocTpaHeHMe AaHHbIX U 3ByKO3amnucy,
MOXXeT pacCMaTpMBaTbCA B Ka4eCTBEe HapyLlleHUA aBTOPCKUX MpaB U
NpecAeAoBaTbCA MO YTOAOBHOMY 3aKOHOAAQTEAbCTBY.
O6OP)’AOBaHMe He AOAXXHO UCMNOAB30BATbCA B TaKMUX LLEAAX.

YTuamsaums otcay>kusuero o6opyaoBaHus
AaHHoe uspeane CKOHCTPYUPOBAHO N U3FOTOBAEHO M3
BbICOKOKa4€CTBEHHbIX MaTEPMAAOB U KOMMOHEHTOB,
KOTOPbIE MOAAEXKAT rnepepaboTKe U BTOPUHHOMY
UCMOAb3OBaHUIO.

Ecavt uspeane MapKMpOBaHO 3Ha4KOM C M306pa)KeHMEM
L nepe4YepkHyToro MycopHoro 6aKa Ha KoAecax, 3TO

O3Ha4aeT, YTO U3AeAUe COOTBETCTBYET AMPEKTUBE EBPOI‘Iel:iCKOFO

Cotosa n Coseta 2002/96/EC

AAS yTUAUZALMM SAEKTPUHECKUX U SAEKTPOHHbIX U3AEAWIA

HeoBXOANMbI CBEAEGHUSI O MECTHOM OTAEAbHOM cucTeme cbopa

OTXOAOB.

AeﬁCTByﬁTe B COOTBETCTBMM C MECTHbIM 3aKOHOAQTEAbCTBOM U He

BbIGPACHIBAiTE OTCAY)XMBILME U3AGAUS B GbITOBOI MyCOp.

npaBMAbHaﬂ YTUAU3ALNA OTCAYXKUBLLErO OGOP)’AOB&HMH nomoXxeTt

NpeAOTBpaTUTb BOSMOXXHOE BpeAHOe BO3AEMCTBUE Ha

OKPY>KalolLLYlO CPeAy M 3A0POBbe YeAOBEKa.
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